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Mégis meglön Debrecenbe 
a húsz vagen nyírségi burgonya
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fl bajeh orvossága
4 magvar gazdasági életbe* 

sok baj ’ran, a dolgozókat sok 
trond keseríti. Mi kommunisták 
valóságot sohasem szoktuk szépí­
teni, a feketére nem mondjuk azt, 
hogy fehér. Azonban nem va* 
gyünk hívei a vé®*sszonyog Bffán. 
hozásnak, a tehetetlenségnek sem, 
ehelyett megkeressük és megmu­
tatjuk a bajok gyökerét és azt a 
módot, ahogy azokat felszámolhat­
juk.

Amikor a kkparaszteág és a vá­
rosi dolgozók nehéz sorsának 
megjavítására áldozzuk minden 
időnket és erőnket, nem győzzük 
eléggé hangsúlyozni, hogy bajaink 
nagyrésze társadalmi viszonyokból 
fakad s éppen ezért a társadalom 
erőfeszítésével meg is szüntethet 
tok.

Az aszály közismerten nagy 
pusztítását jórészt ellensúlyozni 
tudnánk a tehetősek, módos nagy- 
gazdák, malmosok kéeeleteinek 
felszámolásával, az ipari termelés­
ben mutatkozó hiányokat pótol­
hatnánk a csempészek, speku­
lánsok • elleni kíméletlen harccal. 
Nyugodt lélekkel állítjuk, hogy 
Magyarországon minden szüksé­
ges élelmezési, vagy. ipari cikkből 
.van. annyi, hogy a dolgozó kisem­
berek életét nyugodtabbá, meg 
elégedettebbé tegyük.

Bég,óla követeljük, de most már 
jó konuányreedeletekkel és kar­
hatalmi szigorral is néki látunk 
árterek, hogy az ország javait igaz. 
sávosabban, jobban osszuk el. A 
Debrecenben ős a megyében meg­
ejtett randák ékesen bizonyítják 
azjt, hogy van pénz, iparcikk búza, 
csak nem. azoknak a kezén, akik 
arra legjobban rászorulnak. A ma. 
gyár nép ellenségei meg akarják 
gátolni a gazdasági demokrácia 
megteremtésére irányuló erőfeszi- 
téséinket. Az árut rejtegetik, drá* 
gítják és viszik ki az országból, 
a meglévő bajokát eltúlozzák, la­
zítanak, el akarják téríteni a dol­
gozó tömegeket a jobb elosztásért 
folytatott harctól és a számukra 
legnagyobb veszedelem, a megerő­
södő demokrátia »Hea akarják 
őket fordítani.

A dolgozók életszínvonalának 
emelését, meghiúsítani próbáló re­
akció sz, amely a dús jövedel­
mek, vagyonok, megóvása érdeké­
ben könnyű szívvel hajlandó ha­
zánk függetlenségét feláldozni. 
Nagy Feycneék, Sulyokék, Pfeiffer. 
ék nemcsak a magyar dolgozók 
jobb sorsát, gazdasági boldogulá­
sát igyekeztek elgáucselni, hanem 
— ami nem véletlen — ugyanak­
kor at amerikai nagyteke által 
irányított kémszervezet tagjai vol­
tak. A hazaárulók megdöbbentő 
bú nhalno ozásnak napvilágra ke­
rülésekor joggal követelik népünk 
tömegei, hogy a Pfeif fér.párt ősz- 
szcs szervezetelit és képviselő cső. 
poriját sürgősen oszlassák fel!

A gazdasági demokráciát és ha­
zánk függetlenségét veszélyeztető 
magyar reakció «épünk békés ter­
me.ő munkáját sem nézi jó szívvel 
iőlük származik az a terriénytelen 

é'- esztelen háborító rémmese, ami-

I hazaáruló 
mielőbb fel I

Ra|k László és Gern Er?m nagyjelentőségű kijelentései a íemekráeia elleni
A nagy októberi szocialista fúr- 

vadalom győri ünnepségén Gero 
Ernő közlekedésügyi miniszter ki­
jelentette, hogy a dolgozók köve- 
telik a Pfeiffer párt likvidálását, 

—- A fasiszta reakciónak nem 
lehet helye Magyarországon ■— 
hangsúlyozta Gero Ernő — bizo. 
nyos egyházi, körök is a dembkrá. 
cia ellen dolgoznak, .Mi a teljes 
vallásszabadság hívei vagyunk és 
békét akarunk, az egyházzal, de 
ne-m fogjuk tűrni a demokrácia 
gyalázásának és aláásásának sza­
badságát.

A munkásegységről szólva hang­
súlyozta, hogy a nagy szocialista 
októberi forradalom tanulsága sze­
rint is a teljes győzelem kivívásá­

hoz, egysége® munkásosztályra, 
egységes forradalmi munkáspártra 
van szükség.

A pécsi nagygyűlésen Rajk 
László belügyminiszter arról be­
szélt, hogy háború® bújtogatók 
jelentek még mind belföldön .és 
mind külföldön. Magyarországon 
is vannak belső erők, amelyek 
vissza akarják hozni a múltat, 
Ezek nein egyszerűen idegen ha­
talmi érdekek kiszolgálói, hanem 
a nemzet elándói. A nép eil én só- 
geit meg keli semmisíteni. Amikor 
a világ á demokratikus szabadság 
szerető népek és az impörialisták 
két frontjára bomlott, akkor nincs 
lehetősége semíegeBkedésnek, eeak

nyílt állásfoglalásnak. Fel kell 
számolni mindazokat az erőket, 
amelyeket a nemzet demokratikus 
átalakulásának útjában állanak. 
Pfeiffer holtán szökésével elárulta, 
hogy ő és pártja idegen érdekek 
szolgálatában lényegében hazaáru- 
ló politikát folytai, ezért a ma­
gyar demokráciában iVyen haza. 
áruló pártnak helye nincs. Működé 
sót mielőbb fel kell számolni és 
képviselőinek nincs helyük a. ma­
gyar parlamentben.

Rajk László után Marosán 
György, a Szociáldemokrata Párt 
főtitkárhelyettese méltatta a, szo­
ciális ta orosz, forradalom jelentő­
ségét és síkra szállt a munkás- 
egység mellett.

Rémhírek a kettős
árrendszerről

Illetékes helyen felkértek a 
MUOSz vezetőségét annak közié' 
sere, hogy az utóbbi napokban ki 
boesájtett kormányrendelet a kel­
tős árrendszer bevezetésére csu­
pán a kenyér és a vele kapcsola­
tos élelmiszer jegyek árának kettős 
árára vonatkozik. Sem a, Gazdasá­
gi Főtanácsnak, sem más kor­
mány hatóságoknak nincs szá-ndé- i 
kában ezt a rendszert a lakás, 
vagy a ruházati cikkek árára ki­
terjeszteni. Azek a, rémhírek tehát, 
amiket egyes körökben terjeszte­
nek az életviszonyok ilyen termé­
szetű megdrágulásáról minden ala­
pot nélkülöz.

Mérsékelik
a tmrmémbmsz-oigáltatási
A közellátási mkiisziier rende­

let® érteiméiben a gazdálkodó 
november . 15-ig kérheti termény. 
bcszotgál tatáig kö 1 eleiz® teégóu ok
mérsékléséi, ha szántóterülete 
iszaphomok, szikes vagy köves te­
rület. Abban az esetben, ha a gaz. 
diálikodó el-emikér miatt íöjdadó- 
tesjzáK (táskán. részesült, akkor hi. 
va'Nbó] mérséklirk a besaolgálta. 
tásii kölél©.ziettség»l,. A mérséklés

foka a kö vetkőző:- Ha a földe-dó- 
leSaá'tl'ítáe mértéke 50 számíék, 
akkor d terménybeszoligálilatáni kö 
(.elea?it;tiS'éget 70 síz&zialliclk'kial, ha a 
földadó 1'CsziáHftasamak mértéke 
70 sztár,alék, akkor 90 Százaléltíkau 
mérséklik, ha a földadó'logziálMtás 
mértéke 90 .%zázá!.ók, akkor tér.' 
ménybtó zo Sgáka lás kö |/>] ezotlségé l 
egyáltalán nein keli] teljesít®»!, A 
földadólieszálllítás alapján valló be.

szaligiáiltatési kötoleaettség csökken 
Wét nem bej.] küllőn kérejmeeni, 
azt ImuvaMtöll légirtihajtják. A ren 
delet értelmében azonos területire 
kciiiráiryvi termén ybe$iZO:ligávlotási
mérséklést nőm adhatnak. Tehát 
aki földiadóle-szá'tlítás címén be 
•sz'o’igiáiltalásli mérséklésben része 
Sül], ae azon a címem, hogy földje 
köves, szikes, vagy iSzap liomoik, 
további mérséklést nem kérhet,

Csempészeket,
katiMMisziSkevényeket
fogott össze az eddig legnagyobb rendőri razzia

A belügyminisztérium sajtóosz­
tálya közli, hogy a délkeleti ha- 
tármen'téu fekvő nmgyar községek 
vagyon., és életbiztonságát az. 
utóbbi időben állandóan zavarták 
a magyar területre átszivárgó 
csempészbandák és egyéb ellen­
őrizhetetlen éternek. A csempé­
szés következtében ill. a gazdasági 
élet jelentős károkai szenvedett 
azzal, hogy Magyarországról szün­
telenül csempésznek, lovakat és 
különféle élelmiszereket. Ezenfelül 
az utóbbi időbe« emberéletben is 
kár esett, mivel a határon átszi­

várgó elemek több gyilkosságot 
követtek el Magyarország téridé. 
lén. Mind erre való tekintettel a 
belügyminiszter a délkeleti határ- 
mentén nagy.óbbszánm tisztogató 
műveletet rendéit el. A felszabadu­
lás óta ez a művelet a legnagyobb 
mérvű rendőri beavatkozásnak te- 
kiüthető. Az átfósűlcs során üsz- 
szcsen 610 őrízetbevétol történt. 
Az őrizettek között van kb. 100 
cigány, akik közül különböző 
bűncselekmények elkövetése miatt

többet régóta keresett a rendőrség 
A letartóztatottak között van 

ISO csempész, akik a két erszág 
között kiterjedt cseinpészforgal- 
mat bonyolították le. Ötizetbevet 
kék 200 magát kellőképpen igazol' 
el nem tudó személyt is, azonkí­
vül Palesztinába induló, útlevél 
nélkül átszivárgó külföldi állam­
polgárt, Görögországból szökött 
és Németországba igyekvő német 
tisztet, román katonaszökevénye­
ket jogtalan határátlépőket és ló 
csempészeket vettek őrizetbe.

vei áz egész országot igyekeznek 
elárasztani, tiajclúdorogon és más 
hajdúsági községben, például az 
a hír terjedt cl, hogy'Szombathe­
lyen már 65 ezer. magyar sebesül­
tet ápolnak. A magyar életekkel 
könnyen dobálózó háborús uszítás­
nak nem. utolsó sorban az a célja,
kegy; a dolgotok hitét a temoidl Wtmló hazaáduíók népellenes

munka eredmény ességében megin­
gassa s ezzel demokráciánk gaz­
dasági megerősödését megakadá­
lyozza.

Örömmel tapasztalhatjuk, hogy 
a magyar nép mind szélesebb ré­
tegei ismerik 1 fel a rágalmazó,

terkedéseit. Velünk együtt vall­
ják, hogy a gazdasági bajokon ön­
erőnkből úrrá leszünk, független­
ségünket a- demokrácia hatalmas 
erőire támaszkodva megszilárdít­
juk és az emberiség békét akaró 
százmillióival együtt megóvjuk a 
mag varok nyugalmát.

Peyérék emberei 
okozták

?i Sz IVI,I s ti j r>á M ji
A SzJ.M budapesti gyűlésen ki_ 

tőrí botrányt — amcti-ről lapunk- 
•vi* beerémolunik — váltotta 
lei, hogy felolvasták négy volt 
Peyedsta leveliét, akik könül há­
romról, körtük Bölcsföldi Andor­
ról kiderült, hogy PeyeweJ 
r»g összeköttetésben állottak. Ál 
laiiidó információikat adlak Pcyec. 
»e,k és érvényesíteni : akw-lá'k be- 
felyáSift á. .SzlM-hen.

' —..' o — ’

SzéuszuMel
äz islioiáítlsmi*

A „Magya.i- Nap“ értesülése svv- 
cin-l • a tárcaközi szénbizóttsáig fel' 
kérte a kultusBininiístep:, hogy a 
szénnel való lakárékoskodás éi'de- 
kébea december 16*101. január 15-ig 
szón-szüneiút tarthasson m iskolák­
ban-

Országos VAOSZ 
nagygyűlés lesz 

lliidapesíeis
A VAOSZ vidéki főtitkára hét­

tőn Debrecenbe érkezett és a bi­
zalmiak bevonásával vezetőségi 
ülést tartott. Itt bejelentette, hogv 
a debreceniek a kéréshez a köz. 
pont hozzájárult és a je vő hét 
hétfőjére országos nagygyűlést bi 
vett egybe Budapestre.

o

AHamesinv 
Sziámbán I

Az angol rádió jelentése szerint 
vasárnap réggel a sziámi csapatok, 
államcsínyt hajtottak végre a kor 
mány ellen. A miniszterelnököt 
védőőrízetbe vették. Az államcsíny 
kitervelő je Fig un tábornagy, altit 
annak idején a japánnok minisz- 

i terelnökévó neveztek ki és Ssiájii 
nevében hadat üzent a szövetsége­
seknek. Lausanne! jelentéé szerint 
a sziámi király környezetében ki-' 
jelentették, nem tudnak semmi1 
az államcsínyről.

A singapoorei posta és távíró 
jelentése seérint vasárnap reggel 
megszakadt Bangkokkal * sajtó 
és távír ófergalem, Bangkokkal 
nem kapcsolják az. állandó tele- 
ionhivást sem
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Ä rendőrség bravúros nyomozással

elf mis Hekus Dömit
t>la reggel lesz a statáriálls tárgyalás

Hémetofszégban az angolok 
nem csatlakoznak

Amerika kommunistasllenes hadiáradhoz

A főkapitányság valamennyi dc- 
tefctávctoportját mo-KÓsátolUk 
ptntekc.il esti; megszökő t

a
Hekus

L'önci kézrekeritéaére. Az egész orr 
szagban keres'ék. a többszörös gyű 
fcoat- a rádió sűrű időközökben 
kürtöHe' oi-szágszerte a szemetylci- 
lását és azt, hogy 

a főkapitány SO0O forint jutob 
mat tű*«» ki a hyomrfMweW 

mk.
Vasárnap délután fél ötkor a la; 

t.ai álloináaiönök jelentette a Duda 
pesti ,rendűrkapitáiiyaégi*a\ bogy a 
"vérteaseöHőai vasútáfcmáson Lu&zttfl 
Mihály, az államvédelmi osztály nyo» 
moz0hadnagya

lelismcHe és el fogle Hradicsjiy 
Erzsébet és Horváth XVIII. La­

jos próbargeilőr gyilkosát,
a negyvennyolc órája éjjel'Dappar 
hajszolt Hekus Donéit* 

luEB'ig államvédelmi nyömozóhad- 
nagy elmedéi-1, hogyan fogta, el:

Amikor VérteeszöMőaöa feiezó,li­
lám a feleségemmel a vonalra, fel* 
tűnt, hogy a kupé egyik sarkában 
,bekötöWábú fiatalember ti’. Az arca 
valahogyan ismerős ve®. Ahogy job­
ban megnéztem, hirtelen öt villant az 
agyamon:

ez csak Hekus Donéi lehet.
Odaléptem hozzá és igazoltattam. 
.Aa! hazudta» hogy bőröndjébe® van­
nak az iratai. Ekkor már biztos-vol­
tom a dologban. •

Mr<|hilincseltem. Nem eliienkc- 
zett.

Óráéi fájdalmai voltak, nen) tudóit 
lábra állni. Mire beértünk Tatára, 
•bevallott mindent-

Mészáros István ügyében további 
kihallgatásra szükség nincs, mert 
■tóhalllgaíáísi jegyzőkönyvét már szö­
kése előtt, -lezárták.

Hekus Oönoi ügyében a sta'.á* 
náfis bíróság ma tartja 

meg a főtárgyai ást.
Előzőén csupán az orvosszakértők 
vizsgálatára van szükség, aaonban 
•az orvosszakértöknek az az állás­
pontjuk, hogyha törölt lábbal el 
tudott menni Táláig, akkor nincsen 
akadálya a fő tárgyalás megtartásá­
nak.

Ma reggel léik i lenékor kezdi tár*
gy-allzti a staiáriáüs bíróság tehát
„Hekus T)öncv‘Bügyéi.

Szigorú bünldós 
a gouda(lanságért
Szigorú megtorlás vár azokra 'a 

fogházöt?öl>ro, akiknek .a kötelesség­
mulasztása lehetővé telte a hosszú 
n yomozás után végre kónrekcrült" és 
mcgbtiincselt. gonosztevő, Mészáros 
István példátlan szökését. Az igaz­
im giigyminisztérium in’ ézkedésére

IN A. IX ASSY
S S 01Ó -VILLAMOSSÁG

Piac-ti. 87
Uj gyári rádiók, kerékpárok 

részletre
SZERELÉS-JAVITÁS

nemcsak fegyelmi eljárás indul eile* 
niik, hanem

bő n vádi úton 1$ felelősségre
vonják mindamnyiukat.

i.Gondatiiam fo-gölyszökt-otós“ vétsé­
géért állnak bíróság elé. Az ilyen 
tigv a büntető járásbíróságra tarto­
zik és hat hónapig terjedhető fog“ 
házbüntetőst- lehet kiszabni. A négy

logolyfteökéaőrt felelős feg-yőr. ügyét 
már ezen a héten tárgyalni fogják, 
-a jövőben pedig bűnvádi eljárás 
indul minden Olyan egeiben, amikor 
a fogoly a fegyőrök gondatlansága 
miatt szökik meg. A vétkes fegyő 
rcket csak, azért n*m tartóztettak 
le, mert semmi adat sincsen arra, 
hogy össsejátsv-ottek volna a szőke 
vénnyel»

n béke megvédésére mozgósítja 
az asszonyokat az MHDSz

A háborúi han-gMkit-kd'tés egyre 
pggyobb méreteket öjf. A reakció 
gyönge-jégét az álhitekkel akarja 
leplezni, Végső fokon azonban a 
dolgoztok életét, leginkább az asz. 
Monyokét krptoitik meg e lelket­
len háborúé uszítok. finnek. ve. 
szedabnes rémhírhuMámtiak véget 
kél 1 vct.nii. A debreceni ast»zonyok 
szervezete, az MNI.)Sr> ezért hívja 
összle a nőket vasárnap délutánra 
ás Arany Bika nagyiérmébe a

béka melletti tüntető Magygy ülém-e.
A gyűlés szónokai OH Kárjoy 

népjóléti miniszter és Rajk Liao- 
'.óné, az MNDSz országos főtit­
kára lesznek., Meghívták a gyű­
lésre Dinnyés Lajos minteister- 
clnököt és hitvesét is, a&ik miniden 
vuló színű vég sáe-rmt.ezreién lejön, 
itek Debrecenbe. Az. MNDSz min­
den debreceni asszony részvételére 
Számít, akik a béke érdekében 
nik a in ak m u mk álk odúi.

Wilson, angol kereskedelmi mi­
niszter a. „Reynolds News“-nek 
adott nyilatkozatában hangoztatta, 
hogy miután az amerikai segély, 
szervek nem jelentenek Anglia 
számára elegendő segítséget, Ang­
liának sürgősen szüksége van ar­
ra, hogy Európából szerezzen ma­
gának árukaf. Augusztusban 
egyezményt kötöttünk Magyaror- 
-7:ír'"ra 1 élelmicikkek, bevásárlása- 
jól, — mondotta többek között az 
angol miniszter — és teljesen kész 
vagyunk őszinte üzleti alapon ke­
reskedelmi tárgyalásokat indítani 
bármelyik délkeleteurópai ország.

Sí OZELLA TA S
lása- u’-áu kaphatják meg.Finomltszietseémoiás, Felhívja a 

közeléátásd ügyosztály a; fűszerkiske- 
resfcedők figyelmét arra, hogy az, 
október havi fínomUsat szelvények­
kel az elszámolás folyó hó 12-én, 
szerdám és 13-án, csütörtökön lesz 
a közellátási ügyosztály hivatalos 
helyiségében.

Lisizikiutalás. Eeihivja a közellá­
tási ügyosztály a füSze-vkiskercske- 
dők figyelmét arra, hogy folyó hó 
12-én, szerdán és 18'án, csütörtö­
kön finomliszt; EB-liszt és tengeri* 
liszt kiutalás lesz a. közellátási ügy­
osztály hivatalos helyiségében. Fi* 
gyebneztetj a közellátási ügyosztály 
a fűsizerkiskere-skedöket» l\y biu'a- 
1ás utat csak a finoroliseíl elszámo*

latju-k m
Kcnycrjegybcváltás, Felhívja a 

közellátási ügyosztály a város lakos* 
súgónak 66 «p ék-mestereknek ,.a 
figyelmét arj-u, hogy a hatósági 
ó'elmiszérjegy 7-es kenyér szelve* 
nyérc, valamint a pótjegyek 13—-14. 
szelvényére kenyér véltha'ó, illőivé 
szolgátt-atható ki.
* A közeMáíásügyi mäiiiszter f az
egységes kenyérl-iszl és árpáiiazt' 
árát leszállította. Malmi eladási ára 
mázsánként 72 forint helyett 62 fo* 
ríni, a nagykereskedői ár 76" forint 
helyett 66 forint, 3 fogyasztói ár ki­
lónként 82 fil-liér helyett 72 fillér. A 
búzadara, finomliszt és kukoricádé­
ra ára vállőzaíten.

Nyúl helyeit 
két gyereket lőttek le
"Nagyobb társaság nyálra vadá­

szott a Beltegelőn. Bevezetőül berne- 
iegításkénit egy'kél pohár pálinkát 
la feilhaj.'ot'tak, mint ahogy őjt 
mondják „cólzóvizet“ ill-ak. A céfeó- 
víz rosszul hatott, mert a vidám 
vadász-társaság kél 13 éves gyereket 
!tepusiá.zot t a délelőtti órákban. A 
fiúkat, név-szerint Bodosi István és 
Kuriosá-ii András, Hélvezér*ulca- 47. 
szám alatti lakosokat kéz. illetve 
gyomoraériilé-ekkel a sebészeti kli­
nikára szállították.

Irha bundáit
lego1csobban

BARKÓ-hH
PIAC UTCA ?7 $l

HAL SZÖRSKOZZÜNK?
I» a y n w H M I a a i ff ív a a

Z
A legmulafsógosabb énekes, láncos

Ölvén eves 

« Pdől i dailkör
Jelentős d&tumhoz érkezett 

Debrecen egyik nagyhírű dalárdá­
ja a Petőfi dalkör. Az egykor 
tiszviselők által alapított, majd 
később fokozatosan ip’aros és ipa­
ri munkás tagoltból álló dalárda, e 
lióten ünnepli fennállásának ütvén 
éves évfordulóját. Á Petőfi nevé­
hez . és gok évtizedes zászlóhoz hü 
dalosok jubileumi, díszközgyűlés 
keretében emlékeznek meg az 50 
év történetéről. A díszközgyűlé­
sen a munkás dalosszövetség kép­
viselői és a hatóságok is részt 
vesznek. Itt emlékeznek meg a 
dalkör népszerű karnagyáról, né­
hai Zöld Gézáról is.

A szombaton rendezendő ünne­
pi míjsort reggeli felvonulás veze­
ti be. A híres, nagyraultű zászlót 
megszentelik előbb a református 
Kistemplomban. majd a Szent An- 
na-utcai katolikus templomban. A 
jubileumi díszközgyűlésre kb. tel 
tizenkettőkor . kerül sor a. Refor­
mátus Kolégium . dísztermében. 
Végül este fél nyolc órakor az 
Arany Bikában .hangversenyt ad­
nak. 1

VIígjáték

Kihajolni veszélyes
l’OLLO MOZI
Szép 1% is vsa tud

i'őMerujj,, ,lt;. fia'niu Bfii n Maris 
85 Michel Simon 

Modern
fraj'.ula fid elImi ürlcncl

1 toativ.oh tol r>, tol 7, tél g.lror;
' ’ at a* umrrnnyn d- «■ 1 i>hor r,
•jéjutte W A 'to ä, toi .$ is e-ksn

VÍGSZÍNHÁZ mozi
a legszebb, a leg tökéletesei.)!) 

amerikai szine,s Filmesoda

Arab éjszakák
Man M ‘«Inkn

EÍSadásekt ä-jö, JJtf-km'-

Cse-me-^ék
Sz-cö-zu it alak, 

Uicäcäk/fü-tam dtööCöb, 

mk-frikák, y-es-ztentfe

KONTSEK m
íi€»?esjkc$|eimi liíí,

gal, amely árut tud kínálni Ang­
liának.

Németország angol övezetének 
hatóságai úgy döntöttek, bog; 
nem csatlakoznak az amerikai 
övezetben: megindított kommunista 
ellenes hadjárathoz. Az, angol ál­
láspont szerint a, Szovjotúnió há. 
borús szövetséges volt és ma is 
szövetséges. Ha a háború befejező, 
se óta felmerültek is különböző 
ellentétek, mondotta, egy angol fő* 
tisztviselő,, a kommunista ellenes 
támadásokat nem lehetne elválás/, 
tani a Szovjetunió elleni támadj. 
Koktól.

Újabb 489 hadifogoly 
érkezett Debrecenbe

November ti-én este nyolc óra; 
kor 429 legénységi állományú 
hadifogollyal újabb szerelvény In- 
folt be «'debreceni átvevő állo- 
uiónra, 394 személy, . a* érkezettek 
túlnyomó része k®ényaé# álíotná. 
nyú* van közöttük‘30 polgár, vala­
mint öt tiszthelyettes je,

A foglyok közül debreceni: Ko­
vács Imre, Botos László, Horváth 
Sándor Kender-utca 22.. Adorján 
Zoltán. Hajdúböszörményi: Vida 
András. ' Hajdaíftámsoni: Agárdi
Imre. Hajdúszubbifizlóea érkezell:

Oláh Lajos, Ballá József* Bondar 
Istváfl. Hajdúszovátra: Daku Sin. 
dór, Püspökladányba: Károjvi
Imre, ,Habára: De|i Sándor és Bo. 
dal Oszkár, Hajifúhadhíucm: Csősz 
István, Hajdúdorogra: Fodor Fe­
renc, Prepák János, l’óttc Jáuof. 
B«lknazújvái.osra: Mugosáni János 
NylrmáTtonfalrár»: Peiruata Són 
dór,

A vonattal érkezett hadifoglyok 
üzenetet hoztuk ulr. Hadházi Béla 
k *ti vérém>k a. 7062/13- mé» _ iá bor­
ból.

Elsők lesznek a tanulásban
a Csokonai kollégisták, a 48-as ifjúság uio'dai

Kilencven szegénysorsú közép­
iskolás ifjú talált barátságos, me­
leg otthonra, a NÉKOSz vasárnap 
este felavatott Csokonai Vitéz Mi­
hály kollégiumában. A kollégium 
a Pavillon-laktanya . egyik ^ár­
nyában talált elhelyezést. A helyi, 
»ige.két maguk a diákok hozták 
rendbe, néhány hetes kemény, 
megfeszített rohammunkával. Ja­
vítottak, tataroztok, üvegeztek, 
míg végül vasárnap este ünnepi 
kulturiiufcor keretében * felava­
tásra is sor kerülhetett.

Az ünnepségen a társkojtegiumok 
n Bartók Béla főiskolás és Molnár 
Anna leánykollégiumon kívül a 
Pa vili! oh - jak tan yá ban ej h o] y ezet t
Nemzeti Segély Tanohcotfhonának 
küldöttei, is részeveitek. A Magyár 
Komm un,ista Pártot Fazekas Jó­
zsef és Némethi József, a Paraszt- 
pártot Balogh István főispán és 
Kecskés János, Debrecen városát 
pedig Ménes János h. polgármes­
ter képviselte.

Kapni József igazgató rövid be­
vezetőben vázolta a kollégium 
megszervezését. Hangsúlyozta, hogy 
támogatást továbbra is elsősorban 
a Magyar Kommunista Párttól c8 
n Nemzeti Parasizitpárttól várnak 
Ismertette a kollégium célkitőzé.

A Miapadságharc százéves év. 
/ondulója alkalmával komoly 
irogrammot dolgoztak ki az ifjú
ág növelése érdekében. Iiisizcn 

magukat a 48-as márciusi ifjúság

utódainak tekintik. Akkor fegy­
verre:! szereztek dicsőséget a hazá­
nak, mozst tudással fognak. Olyan 
Programm teljesítéséi vállalták, 
me’ly a kollégium tagjait a tanuló, 
ifjú.Ság kövében a legelsők közó 
cmcÜ. Néhány Ady- és József 
Atti'a-vevsct adtak. ®lő, majd ku. 
rockori é8 a szabadságharc idejé­
ből való régi magyar dalokat éne­
keik a kollégium kilencven tagú 
dalkara. Bemutatták Móra Ferenc 
egyik novelláját, majd három k- 
vájó. dalművet mulattak be kánon, 
bá feldolgozva a« énekkar tagjai.

Valamennyi mű.so vázám nagy 
sikert aratott', közel hozta a meg­
jelent hallgatósághoz * hajdúsági 
és más vidékeikről származó sze­
gény paraszti származású fiatalo­
kat.

víí! :Á-•• y.:

látékáru
nsgr válesztéKbgn 
viszonteladék részére 
kapható

GAMBRimjSZ
átjáró alatt lévő 
vashcrcshcdcsben

FÁBIÁN »siellfiízban A legújabb bemu­
tatókon nagy si- 

1 V í A C-U i: C A 4,3. S Z A M kert aratott tazo-
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I ekinlsc meg kirakatomat
rí vásároljon

nöí divai piiüovet-f, fehérneműt, 
női szövc-Set, b ő i h e s $! y'ü $ Via e-u, 40 

óriási választékban Hangy c-berhé s
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Leváltanák Csery Géza erdötanácssst
A „Néplap“ ismételle-u rámufíHoK arra, hogy a Debrecen la- 

rlláfásáva] kapesn-’alos nehézségek ick egyik legfőbb okozója Cs»ry 
Gin eedőtánácsog, aki ígéreteinek állandó be nem tartásával jeiiC. 
tétlenné icsgl, hogy komoly tárgyalások indul janiik. Most at Rrdö- 
igazgatóság leváltotta Csory Géza ianácsost-

Itcmcljilk, hogy végre meg fognak indulni a komolyabb szálji. 
fások. Vasárnap — tudomásunk Szerint — egyeljen vagon fa sem 
írkOzeft be a gntbi vasúton,

Svájci és belga újságírók jártat 
Debrecenben

Megnézlek á hajdúhadházi gyermekvárost is
Szórni álon a késő osfci órákban, 

■fu'ott be Budapestről egy 13 fő­
ből álló svájci csoport, résdbon új­
ságírók, részben pedig a „Bon 
Soiáse“ segélyakció képviselői. A 
svájci vendégek az Arany Bikában 
töltötték az. éjszakái, majd vasárnap 
délelőtt dr. Asztalos Sándor kultur* 
tanácsnok vezetésével- megtekintel- 
lék a hajdóbadbázi gyermekvárost- 
A gyermekváróstbán Átfám Zsig 
mond igazgató fogadta a vendégeket 
akik nagy tetszéssel szemlélték még 
ezt a maga nemében páratlan in­
tézményt- Különöseit figyelmet, kel­
tettek a gyermekek kórusának 
enekstoámai. Megnézték a svájciak 
v műhelyekét is, ahol a lí évesnél 
idősebb gyermekek dolgoznak. Nagy 
érdeklődéssel hallgatták, hogy _ a 
gyermekváros kis önálló autonómia, 
melynek külön polgár-mestere. bíró" 
«ága- és rendőrsége van- 

A hadházi* gyermekvárost, egyéb" 
vasárnap folyamán belga uj"Ken1

ságírókból álló csoport is megláto­
gatta. A. belgák Jlajdúb.adházról 
egyenesen Budapest to túrtok vissza.

Hajdúbad-hárról visszatérve Deb­
recen város ebéflet adoM a Svájci 
újságírók tisztelet-óvó a Fáü'aörözö- 
ben.-- Ebéd alatt. Ménes János he­
lyettes polgármester ibondolt üdvöz” 
ló beszédet. Kéi-t® ä svájci újság­
írókat, hogy hazájukba visszatérve, 
igyekezzenek eloszlatni ara kát a 
badar meséket, melyeket a nyugati 
sajlé egyes orgánumai a „vasfüg­
göny'1 > 6i terjeszi en ek.

A. svájci küldöttség vezetője vála­
szában ki jelente! te, hogy Magyaror­
szágról a legkellemesebb emlékeket 
viszik magukkal. Magyarország a 
negyedik helyen áll Európában 
az-ok közölt az államok között, me­
lyeket Svájc segélyez.

Az ebéd bevégczlóvel a svájciak 
autón Tokajba utaztak, ahonnan 
Miskolc, Diósgyőr és Lillafüred 
megtekintése illán visszautaztak a 
fővárosba.

Mégis megjön a Húsé vagon 
nyírségi burgonya

, ..

jk vasárnapi számunkban beszá­
moltunk arról, hogy Szabt'rJilek 
Jenő burgonya-kormánybiztos ren­
dűik ozásé letiltotta a Debrecenbe 
induló burgonyaszállítást. Kántor 
László, a közellátás vezetője azon. 
ual Budapestire utazott. Előadta, 
a kormánybiztosnak, hogy a. deb­
receni ipafi dolgozók, körében 
igen nagy az elkeseredés a, burgo­
nya; hiánya miatt és, hogy Debre­
cennek múlhatatlanul szüksége 
van arra, hogy a kiutalt burgo­
nyát minél előbb megkapja.

Siabó-JUclc kormánybiztos azon­
nal intézkedett, hogy a Budapest­
re induló burgonyaszállítmáuyok- 
kal egyidöben Debrecenbe is kezel, 
jék meg a szállítást,

Dr. Bakónál nyíregyházi kor­
mánybiztos a legnagyobb előzé­
kenységgel állott a debreceniek 
rendelkezésére. Kérte, hogy hala­
déktalanul utazzék két megbízott 
Nyíregyházára s legyen ott a bur­
gonya, átvételénél, hogy a minősé­
get ellenőrizhessék, 

ígéretet tett arra is. hogy ha a

debreceniek bármilyen burgonya* 
készletről tudnak, azt a debreceni 
közellátás rendelkezésére bocsájt- 
ja a 20 vagon terhére, hogy a 
szállítás minél gyorabba« lebe 
nyolítható legyen.

Kántor László, a szakszerveze­
tek két megbízottjának kíséreté­
ben ma korán reggel, Nyiregyhá 
zára utazik s így most már min­
den remény megvan arra, hogy a 
sok viszontagságot megért burgo­
nyaszál ti tmány. elinduljon Debre-. 
cenbe.

Gumibotos botrány
a SZEM kongresszusán
Ercdméuríclejiííl légzödöíí a kéínapos tanácskozás

A Szociáldemokrata Ifjúsági. Moz­
galom, tartotta meg; szombaton és va­
sárnap If. országos kopgressvusát. 
Vasárnap délelőtt J.O órakor több 
újságíró jelent meg a- budapesti Új­
városháza előd, hogy a kongresszusi 
ühepélyre szóló szabályszerű meghí­
vójával elfoglalja helyét tíz üléste­
remben.. Legnagyobb meglepetésükre 
a szociáldemokrata rendczőgártflsták 
közölték velük, hogy ,»tilos a bemé"

Csúcseredmény az adóbevételeknél
A kisemberek segítik az államot, a tímárok, nagykereskedők, feketéző

malmosok nem akarnak fizetni

A dolgozok ók-szinvonalút emelni 
kei;. Ehb-.’< '«zon-Hbfl biztosítani kell. 
az áttaimbázjártás mérlegének be­
vételi oldalát. Mégpedig olyan jó! 
működő, demokráciát szolgáló 
pénzügyi aparátuasu-i, mely Kéme 
iívcn megadóztatja a gazd&g-ok-v 
iC kíméletet gyakorol, a szegényebb 
nép ret eg ekkel szemben-

Természetes adót fizetni senki 
sem tolakszik. De megállapítható, 
hogy

A KISEMBEREK

kisiparosok, kiskereskedők becsüle­
tesebben lelj esi tik kötelességüket, 
mint a nagyok. Kiizzadják a nehe­
zen megkerese t, adófii éréket, eb­
ből emelkedik Hajdú megye adoba-
vételénck összege. Míg az év e.so 
felében július 22-ig bezáróan., ő-r 

7-2 millió forint H.lbrrViI adó
gyűlt be, addig a július 21.. és ok­
tóber vége közötti »I hónapban mm* 
7.5 millió forintot könyvellj* el be­
vételenként. Az ilyen arányú emel­
kedés tette lehetővé, hogy az akDv 
októberi álAamkaáéz® előbb 17, majd. 
újabb 0 millió forintot folyósító t 
ipari hitelek céljára-

De emelkedésit mutat Debrecen e® 
Hajdú megye együttesem- kezelt 
adóbevételeinek összege te» amely 
október utolsó hetében ár eddigi *«»' 
nagyobb csúcsot érte cl, 907.000 
forinttal. Néhány hóna-p előtt még 
s.ig fele folyt be fennék az /dónem" 
nek. Átkndöaé egyenletes emel 
kedést mutat a forgalmiadé bevétel

is, mely -az év első negyedében- még 
liityonl-a'-az-cgy.jiiüióf -cm fjr'e el­
és októberben már majdnem kctinSi- 
Ibi forintot lelt ui Hajdú megyében. 
Az ileMinényadó, melynek 80 jsyázá" 
lékc az útiamé s 20 százaléka a vá­
rost illeti, szintén köze! duplájára 
emelkedett októberben az év első 
hónapjához képesti Az illetékekből be­
folyt összeg több,, mint két és fél­
szerese, ugyanis januárban 145.000 
forint, míg októberben, már 488.000" 
forint.

Mondanunk sem keti* azonban» 
hogy ezekből aa- összegekből nagy­
mértékben hiányoznak

A DEBRECENI TÍMÁROK

„udófi'lérei'ti meg a feketéző mar 
mosóké is. Nem igen tűrték niagu 
kai, hagy -a busás- jövedolemükből 
az áfibin számára ia juttassanak 
Adózás szempontjából ugyan mnf 
követtek el bűül. amikor feketén 
vásároltak- De súlyos bírság jár 
azért, amikor a feketén eladóit bő­
rök után nem adózták. Mivel pedig 
az adóhatóságok visszamenőleg is 
megállapíthatják a. mulasztást. így
minden bizonnyal be lesz táblázva 
a rövid idő Matt szerzett, fényűzően 
berendezett ház, meg 3 luxusautó 
Is. A nádudvari Futó'malomra is 
hasonló 6om vár., Nines pardon, 
ahol vagyont tolóinak, ott az odó
is behajtják. ............

Nem véetlcn. hogy a feketozo 
babai Béres-niatoiu még .most i« 
tartozik 3400 forint adóval a sza­

bályos forgatom után. Ki tudja, 
menyivel ftSkric . iírlcsájd«- 

Mainnr Lukács ismert debreceni 
fakéreskedő nem kevesebb, mint 
D000 forintjával adós a» államnak. 
Neki, úgy látszik- nem táj, miből 
fedezik a hároméves terv beruhá­
zásait

, Bcleznay Unger István voőt szíri 
igaz-gaió az államkincstár 14.000 
forintját vilié magával. Az Alföldi 
Parkeltgyár oiiíóbérbén még 5200 
forint adóhátralékban vöd.

Tartóznák még sokan mások ia, 
Szűcsük, asztalosok, kereskedők, kil 
item tartják szükségesnek, a légion 
osabb állampolgári kötelességei. 
teijesitoscL Ezekből kerülnek ki az' 
tán azok a szónokok, akik
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net, az iinr.pály elmarád". áz újság­
írók nem tudták mire vélni a dolgot, 
érdeklődtek az elmaradás oka iránt 
és végül megállapították' a követke­
zőiket:
*, Szombaton délután fémógykor 
kezdődött a kongresszus, amelyre 
mintegy száz — a budapesti nagy­
üzemekből érkező — küldöttet a, r«n- 
dezőgárda nem akart b';boesátaiti, 
A i-cndezőgáj'da egy másik osoporlja 
viszont a bebocsátás mellett kérdőív 
kodolt. Az ifjúmunkások fó-riégytöi 
éjszaka két óráig újra és újra meg­
kísérelték- a terembe való bejutást, 
de a rcndezőg&rJa gumibotokkal 
verte visazia a szabályos UüldöHI 
megbízással ellátott ifjúmunkásokat. 
Közben odabent folyt a- kongresszus. 
Ä baloldali küldöttek nagy tüntetést 
rendeztek a SzIM-bc -befurakodott 
pt'yevlsták ellen, mire egyiküket ki­
utasították a teremből. Erre vala­
mennyien kivonullak, majd a. kittt- 
rekedt üzemi küldöttekkel együtt

'éjszaka .két órakor — újból vissza, 
akar ak térni a terembe. Dulakodás 
kezdődőit, amelyet az újvárosháza 
dísztermének ablakaj erősen m.eg" 
síriyletlek. Az ülést éjszaka féihá"
.romkor -félbe kellett Szakítani.

Vasárnap délelőtt .10 órakor a mái1 
említett ünnepély elmaradt és a 
kongresszus tovább folytatta tanács­
kozásait.' Ismét éles, jobboldel'eHc- 
nes felszótoilások hangzoUak el és a 
küldöttek kövtílkozetes baloldali po- 
idlika folyla'tását követeifék. Á ren­
dezőség közben szavalatok és e!ö 
adások, tartójával próbálja a, ké­
nyesebb- témák megvitatását .elke- 
rülni, de az ifjúmunkásokat nein 
lehetett elhafilgaltatrii, csak a kong" 
resszus \ ú jbóli feloszlatásával.. Az 
eredménytélenüLvégződött H. SzIM- 
kongresiszus egyetlen . határozata 
két hónap múlva új kongresszust 
hívnak össze, addig pedig egy pari . 
lasos bizottság vereti a SZIM-ci,

IIívűin!os jelcnlés

a.’,ü k céges-ságét bird étik -
Á legszigorúbb intézkedésekre van 

szükség* MéitánytaJan» hogy amíg a 
kisemberek megfizetik a nehezen 
szerzet-! adófillérüfcet, addig a jó­
módban élő tímárok, nagykereske­
dők és feketéző malmosok ma í-s te­
kintélyes adóösszeggel' tartozóak.

- tetíenéptck!
Az árfelügy.eieb eileinőreí letten 

érték RoiSmanh Sándor Gsillag-ütca
87» szám a'a'üi füseerkereakedőt, 
aki a köleskását a megállapított 
1.02'es ár helye bt 2.60-órt árusi- 
1 vtta.

Ugyancsak árdrágítás miatt in­
dult eljárás Lengyel Juliánná- Gsal- 
lag-utca 66: Szám alatti la-koa él­
én aki-,a tejet 1-40-ért adta el lite­

renkénti Mindkettőjük ellen meglet­
te as árfelügyelet az ügyészségen a 
fäSjelen'öat; ' ",

Snabó . Barnané, Sámtoiu-u. (0. 
az. alatti fűszeres az árukra nem 
helyezett ár jelzőtáblát. Kihágás 
miatt az 1. fokú közig®?,gataM ható. 
ság eljárást ellene-

A Szociáldemokrata Párt hivata­
los jelentest adott ki a botrányos 
kongresszusról. Ebben ez áií:

— A SZÍM-kongreaszus kébnapi 
mVkáját vasárnap kora délután be­
fejezte. Napirendjét zárt kougresz* 
szuso-n leíárgyalta. A kongresszus fo­
lyamán ismertté vált egy levél, 
amclyct néhány p nyertei a fiatal in- 
tereit a pártvezetöséghciz és ben-mc 
visszavételét korié. Ez a levél egy* 
úttal súlyos vádakat hangoztat a 
SZ1M egyes vezetői ellen. A kong­
resszus ebben az ügyben úgy hatá­
rozott» hogy a vádak, k I vizsga ásót 
rábízza a. párt illetékes fórumaira. 
Ugyanezek a. fórumok vizsgálják 
meg a levél nyilvánosságra jutásá­
nak körülményeit is.

— A kongresszus vasárnap reg­

gel folyt«ila. tanácskozásait lekin 
tettel azonban arra, hogy a szóm­
ban tanácnkozáSok második fclebcu 
a kongresszus togjainak,egy szám­
belileg kicsiny csop.or'ja a _ kong­
resszus ró. kivonult és Iskintettcl 
arra is, hogy a kcsö éjszakai órák 
ban egyelőre még felderítetlen »I 
dalról n Uangri'sszus szuverenitását 
sértő rendzavarás történi, úgy ba." 
tározóft, hogy tanácskozásait nem 
folytatja és a SZIM új yczotőeégőt 
3em választja meg- A kongresszus 
felkérte -d pávtvezetőséget, hogy a 
SZIM megfelelő vezetéséről saját 
hatáskörében gondoskodjék, a ke" 
söbb összehívandó kongresszus idő­
pontját megAfepitsa és ennek egy­
séges széliemben való lefolyását biz’ 
tásítsa.

Pehely paplant
/ha OLCSÓN jói AKAR

vásárolj tm késsí Hőiéi
Háti sínéit* 68

FcItcLenységbő!
félig' agyonvertek 
egy böszörményi gazdái

. A Böszörményi'úton ygrbefigyvtt, 
féjhoMn találták mee Török Sán­
dor hajdúböszörményi . gazdálkodót» 
a reggeli óráikban te tízembe igyek­
vő .munkások. Telefonon óriesitettók 
a rendőrségei, akik: a mentőkkel 
együtt a- helyszín re siettek-. A. men 
tőorvos megállapította, hogy törö­
köt tompa tárggyal fejbovágtnfc.

majd késsel usszeszúrkáhák, A. nyo­
mozás megállapította, hogy Törököt 
valószínűleg féltékenységből tá 
madta meg az a férfi, "akivel együtt 

; utvárolt egy 18 éves "debi-eoeni, 
lágynak és oa, vele szem bon Törököt 
részesítette, előnyben. Élefvesmélyw* 
állapotban szállították a sebészeti 
klinikára.

hí tetőit

Irhabundát
szőrmebundát

vásárol saját erdőkében némse meg

HUHGBRIB SZORMEBRUGVBR Kft.
kssitményeit
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Félcsajka kagylólevesről mesélnek) 
ahol hízott lyuk fő a fazékban

Akinek sok „kékhasu jail van, búzát is vehet Balmazújvároson

fiz apsgylikos esaléd ügyi 
szombaton körül a tábla @11

Szombaton hírdetet ítéletet .az 
ítélőtábla az apagyilkos Tiréncsi 
Károly ügyében. Még 1946 nyarán 
történt, hogy Tiréncsi apját dula­
kodás közben megölte, utána pe­
dig Romániába menekült. 1946 
őszén azonban visszajött és ön- 
ként jelentkezett a rendőrségen. 
A bíróság annakidején bizonyítva 
látta a szándékos emberölést és 12 
évi /egyházra, ítélte Tiréncsi Ká­
rolyt* *

Ugyanakkor a bíróság egy-egy 
évi börtönre ítélte az apagyilkos 
öccsét, ifj. Tiréncsi Sándort és 
anyját is, mert ezek arra akarták 
rábírni a meggyilkolt apához ki* 
szállt orvost: állapítsa meg, hogy 
a halál nem erőszak következtében 
történt, hanem az apa. ittassága 
miatt. e

A törvényszék ítélete ellen 
mindnyájan fellebbeztek és így 
most a tábla mondja ki szomba­
ton a döntést.

éj osztályba sorozást 
kérhetnek a fodrászok

A fodrászipar testület eljárt az 
Anyag és Árhivatalnál az úiilod- 
r ászárak arányosítása ügyében, 
ahol módot adtak a fodrásziparo­
soknak az osztálybasorozás revezr 
ójára. Ugyanezt a vidéki iparosok 
is kérhetik a lakóhelyük szerinti 
illetékes járási főjegyző, illetve 
polgármesteri hivatalon keresztül.

Anyakönyvi hitek -
Születések: Papp Zoltán MÁV s. 

liszt Ibolya, Szatmáry István gazd. 
Éva, Kiss Kálmán dohánygyári 
szerelő Éva, Kristóf István motor 
szerelő Irma, Bftndi István iva. 
Katalin, Rács Gábor fm. Katalin, 
Lós János kereskedő s. János, Ve­
res József rendőr Zsuzsa, Dobi 
Gábor gazdálkodó Imre, Lajtcr 
József fm. Róza, Jászberényi Já­
nos táblai irodatiszt János, Kar- 
czagi János gyári munkás Erzsé­
bet, Gömöri Sándor kérésit. Tamás, 
Kiss Miklós MÁV 'kocsirendező 
Miklós, Kiss Kálmán gyári m. Éva, 
Böte Gábor fm. Mária, Győri Sán­
dor vonatkísérő Margit, Szathmári 
Ferenc fm. Ferenc, dr. Kertész 
Lajos titkár Lajos, Jertyity István 
ga/zd. János.

Eljegyzések: Serényi József— 
Borbély Róza, Juhász János—Ka­
rika Emma, Árva Mihály—Tóth 
Zsuzsa, Süvöltös'Béla—Keserű Er­
zsébet, Nagy Ferenc—Jéna Mária, 
Nagy Zoltán—Vincze Zsófia, Vári 
Mihály—Kálmán Mária, Kovács 
Ferenc—Nagy Erzsébet.

Halálozások: Hamoda Lászióné 
Buglyó Borbála 66 éves Vijágos-u. 
11, özv. Boldizsár -Istvánné Hajdú 
Róza ny. tanítónő 79 éves Dara­
bos-utca 17, Papp Gusztáv ny. 
igazgató-tanító 67 éves Ajtó-utca 
28, Kaszás Ferenc 3 hónapos Te­
leki-utca 32, özv. Barkóczy Mi­
hály né Miké Karolina 84 éves KL 
nizsLutca 56,

Megérkeztek!
Hm és gyermek 
iélí kafeáteis, 
ruhák,
Harisnyák,
.<e*iyök,
ehérnemule-^

nagy választókban
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Senkinek sem termett Újváro­
son búzája?

— Nekem biztosan nem.
Hát a nagy gazdáknak?

•—• Annyi, hogy mázsaszámra 
vehet tőlük.

Kiktől?
— Menjen, csak Gyurkó János­

hoz ...
Est mondja Moós István bal- 

zasújvárosi újgazda, akinek any- 
nyija sem termett, hogy elvégezze 
as őszi vetést. Csak as új ínséges 
vetőmagkiutalásban reménykedik, 
mert neki nincs annyi „kékhasú­
ja“, hogy hármat adjon egy má­
zsa vetőmagért, amennyit a 80 hol. 
das gazdák kérnek érte.

— Magának nem igen fog adni,
— jósolja — ravasz vénember, 
kitanulta már a rendőrség minden 
fortélyát.

Én nem a rendőrségtől jöttem.
— Az mindegy. A kalap meg a 

nadrág, bizalmatlanná teszi. Ne­
kem egy órán belül három mázsát 
is eladna.

Majd meglátjuk. Merre találom?
—- Menjen csak erre a ősegei 

úton megmondják.
Öt perc múlva már a Gyurkó 

János portáján vagyok. Kél nagy 
ház van egymás mellett, az egyikr 
ben bérlők laknak. Az udvaron 
kolonccal a nyakában, nagy lom­
pos kutya lohol felém félelmesen. 
Annyi időm van, hogy beugorjak 
a szobába. A komondor odakint 
vérfagyasztóan üvölt, az orrára 
csapiam az ajtót.

Jó illat terjed szét a szobában, 
Hízott tyúk combjai meredeznek 
ki egy lábosból, a gazdaasszony 
kalácstésztát gyúr az asztalnál.

ügy hallom van eladó búzája 
gazduram — kezdem a társalgást.

— Sok pénze van? — röffen az 
öreg — Ki mondta ezt magának?

Beszélik.
— Maga kicsoda? — kérdezi in­

gerülten. — Nincs, már eladtam 
mindet.

Na látja, másnak adott már és 
nekem nem akar adni.

— Mondom, hogy nincs!
Pedig termett elég magának. 

Igaz?
— Termett, termeti nem úgy 

mint másnál, de nem jó azt eladni. 
Ki tudja mi lesz még.

Figyelem az öregei és közben 
előhúzom a zsebemből a Pfeiffer- 
isták most megszűnt lapját az . El­
lenzéket. Rögtön nekibátorodik.

—- Azt mondják itt a szomszéd­
ban, hogy Romániában már 100 
ember jár rá csajkával egy kon­
dor kagylólevesre. Jó ha jut fél 
csajkával egynek-egynek.

Maga még annyit sem érdemel­
ne meg,

— Miért? — riad meg a vénr 
ember.

Mert ilyeneket beszél.
— Én nem gondoltam komolyan

— védekezik ijedten. —. Azt 
mondják, ma szabadon . beszélhet 
az ember.

Persze, fm nem hazudik. De ilye­
nekért el kellene, hogy vigyék,

— Hová vinnének?
A. rendőrségre.
— Maga talán rendőr? Azt hit. 

lem pfeifferista.
Annak lehet rémhírt terjeszteni 

azt hiszi?
A ravasz öreg egészen megzava­

rodik, ■
— Menjen már nyögi /d végre.

Többzör panaszolták az üzemi 
dolgozók, hogy az olcsó tipusáruk- 
ból nem tudnak az üzletekben vá­
sárolni, mert mire a hét végére 
pénzhez jutnak, a feldolgozó ipa­
rosok, — rendszerint iparengedély 
nélküliek — az összes készleteket 
felvásárolják. A debreceni kiske­
reskedők érdekképviseleti szerve 
a KISOSz ezen az állapoton kíván 
változtatni. Felszólította tagjait 
az üzemi dolgozók részére juIrat­
tan dó készlet biztosítására, A kez­
deményezés egészen egyedülálló 
volt az országban s amint értesü­
lünk a többi nagyváros KISOSz 
csoportja is követni fogja, ezt a 
módszert.

Az első felajánlást a Bőr és Cipő­
gyár dolgozói részére történt, akik 
250 méter freskó inganyagot kap" 
tak 8.10 forintos árban a Gulyás 
Sándor cégtől. A Vagongyár dol­
gozói részére 110 méter düftint 
26.72 forintos árban és 200 méter 
Hanoii ruhaanyagot, valamint fla- 
noll teniszt 11.10 illetőleg 8.90 fo­
rintos árban és 60 méter zefirt 11 
forintos árban a Hegyi Bernit és 
Feuer Dániel cégek' biztosítottak. 
Az. alacsony fizetési osztályba tar­
tozó magánalkalmazottak számára 
a Vágó Sándor'cég biztosított 100 
méter freskó inganyagot 8.10 fo­
rintos árban és 100 méter tenísz- 
flansllt 8.90 forintos árban. A 
Schwarcz'1 Jenő cég 75 méter fla­
nelt 8.90, a Klein Lipót cég 12

• Hétfőn kezdte a népbíróság To~ 
ntola-tanácsa Bihari Károly gim­
náziumi tanár, volt hadnagy tá- 
borus büntetlenek tárgyalását. 
Mint századparancsnok válogatott 
kegyetlenséggel kínozta a munka- 
szolgálatosokat, részben sajátke­
zűi eg, részben pedig a, beosztott 
kéretlegényekkel kínoz tatta őket.

Grünfeld Lászlót Bihari kékre- 
zöldre verte. Lelőtt amerikai gép­
ből kiugrott pilótákra lövetett.

Pollák Ernő Bihari szadista vi­
selkedéséről beszélt. Bihari a szá~ 
zadnál lévő többi tisztekkel

Szóval nincs búzája? Négyszáz 
forintért se?

. — Másnak, de magának annyi­
ért se! — nyitja ki az ajtót.

A búcsúzás nem volt valami ba­
rátságos, De remélhetőleg a rend­
őrség se lesz az, ha megindítja—a 
vizsgálatot s a rendőrségi fogdá­
ban az ügy megnyugtató módon 
fejeződik be.

Ez történt, amikor búzát akar­
tam, vásárolni, 'Balmazújvároson,

méter ruhaflanellt 11.10, 22 méter 
freskó inganyagot 8.10 és 24 m, 
vászonanyagot 8.50 forintos árban, 
míg Groszmann és Weiss cég a 
Textilgyár dolgozói számára 220 
méter teniszílanellt, és 250 méter 
freskó inganyagot juttat 8.90, il­
letve 8.10 forintos árban. A Do­
hánygyár alkalmazottai Bohát/ca 
László cégtől kapnak 100 méter 
ruhaflanellra és 80 méter zefír­
anyagra szóló kiutalást, a Rex 
gyáriak a Bádogos-utcai filléres 
'divatházból 100 méter ruhaflanell, 
60 méter fehérvászon és 50 méter 
freskóanyagot, míg az Auguszta 
szanatórium részére a Grünblatt 
Hermann cég által 30 méter fehér- 
vászon, 28 méter lepedővászon, 30 
méter zeíir és 70 méter ruhátla­
néi 1 kerül szétosztásra a hatósági­
lag megállapított ároq., Kertész 
Sáudornó cég 50 méter freskó, 30 
méter zefír és 100 méter ruhátla­
nén t juttat kiosztásra a Klinika 
dolgozóinak, míg a Tiszántúli 
Textilház 300 méter ruhaflanellt 
biztosít a Dohánygyár dolgozói 
részére, szintén hatósági áron.

A KISOSz akcióját a debreceni 
szakszervezetekkel karöltve dol­
gozta ki és természetszerűleg sor 
kerül a többi üzemek dolgozóinak 
kiszolgálására is.

Amint a KISOSz debreceni 
csoportját értesítették, a Uebré. 
ceii számára kiutalt háztartási 
szénnek 50 százalékát a KISOSz- 
on keresztül fogják leszállítani.

együtt külön másodosztályú,• ko­
csit rendezett be „nőismerőseik" 
részére. Mert — mint mondja Fól­
ián minden tiszlnek volt ott 
szeretője. A másodosztályú va­
gont szépen kicsinosították, fül­
kék,-a osztották és mikor tovább­
mentek a kocsit a szerelvén nvei 
vitték — a nők kel együtt. Ez az 
epizód, . mély a vádpontok kö­
zött nem is szerepel — illusztrálja 
legjobban a. Horthy-hadsereg tisz­
tikarának „erkölcsi nívóját**.

löbb tanú terhelő vallomása 
után mind a vád, mind a védelem 
bizonyítás kiegészítését és új ta­
nuk kihallgatását 'kérte., A védő 
kérte ,i. vádlott szabadlábra HA e 
sec öt. is, áruit azonban a nópbíró- 
ság nem adott meg, Hatv an napon 
belül újabb tárgyalást tűznek ki 
az ügyben.

A népügyészség mar 1945 októ­
berében felelősségre akarta vonni 
Bihari Károlyt,. akkor azonban ö 
Mezőtúrról ismeretlen helyre szö­
kött és csak 1946 áprilisában si­
került elfog™. AJofa. MzódM '«* 
ügye

Korcsmát és üisser» 
üzletet szerzett 
Ssálasl barátja

A népügyészség vadat adott ki 
Dala Dezső, a nyilapárt volt Haj­
dúmegyei vezetője ellen, aki, mint 
Szálasi bizalmas barátja nagy sze­
repet játszott a fasiszta, megyei 
politikában. Ny üt utcai vendéglő, 
jében gyakran mulattak a nyilas­
párt vezetői, köztük nem egy eset­
ben maga, Szálasi is. Dala á párt­
ban betöltött magas állását fel­
használta egyéni gazdasági éled. 
-nek megszilárdítására is, amennyi­
ben a .Nyíl-utcai vendéglőjén kí­
vül még egy, fűszerüzlete is volt, 
ahol a debreceni -nyilasok besze. 
reshettéfc a nyilaskereszttel díszí­
tett cukorkákat.

Dala szökésben van, azonban a 
nópbíróság távollétében is rövide­
sen megtartja a tárgyalást.

fi taljialásl utalványoknál 
új reeiiszert vezettek lie
Igen sok panasz hangzó A a 

Laipalásá utalványok eddigi rend­
szere ej len, mely nem szolgába a 
kisiparosság érdeket. Az maivá, 
nyolcat ha beváltották is, nKm a 
kisiparossal! dolgoztatták tej. Már­
pedig a rendszer eredetileg éppui 
ezt kívánta szolgálni. Legutóbb a.z 
Anyag- és Ál-hivatalnál értekezle­
ten állapították m;ég az érdekellek 
bevonásával az új rantiszert, mely­
nek értelmében a kisiparosok sé­
relme orvoslást nyert.

Eszerint az utalványokat to­
vábbra is y szakszervezetek kap­
ják meg havonként- Abban az 
esetben azonban ha két hónapon 
belül nem kerül beváltásra cipész- 
iparosnál] az utalvány, a kon1 in. 
gensből fennmaradó beváltatlan 
utalványokra szóló talpmennyisé- 
get* az ipar testületek útján a ci­
pész i paro«,oknak "adják át. Ennek 
alapján már novemberben m int így 
háromezer cipő talp kerül kiosz­
tásra a kisiparosok között.

Fii rilál 
Fii téli kabátok 
Férfi öltönyök 
Férfi felöltök 
11 ballon kakátok 
Gyapjn szövetek
nagy Tálasaiéit b« »«

Olcsó
szabott árak 

a

Bika szálló épületében

uifáéf%£ttb Uotet

ASTORIA
BUDAPEST

Mjenno« fttteweft tM íüdbéfe wÉléen 
modern komforttal teljes özemben

ICUdié (myUáfú, U&dmeú. ttUuékdt ékaU
A 4ebrs&EBi#k kedvek sgáHedájki--** .■.-•■.■HMIMWin .    ...j.

Szénkiutalást is kap a KISOSz
Megindult a KISOSz lexiilakciája m üzemi dolgozók számára

Külön női szakaszt rendezett be 
a szadista századparancsnok



bcr II. kedd

isisser» 
erzell 
sráfja
rádat adott ki 
párt volt Haj” 
illen, aki, mint 
útja nagy sze„ 
siszta megyei 
^eat vendéglő. 
Ittak a nyilas- 
nom egy eaet- 
Dala a párt. 

1 állását fel- 
zdasági életé- 
i is, amennyi, 

[mdóglujén ki- 
Hete is volt, 

y'lasoH- besze. 
reszttel, díszu

No, azonban a 
ben is rövidé- 
válási.

lányoknál 
zctíek be

[li»ngzoit fci a 
eddigi rend.

szo-igá-i-'a a 
- Az maivá, 

fik is, ném a 
Pák lej. Mér. 
pl‘■! j |;?,g éppen

Legutóbb c.z 
In ál értckezie- 
az érdekeltek 

kitiszert, me;y- 
‘ iparoi ok sé-

■ anyókát to_ 
[vezetlek kap. 
ft Abban az 

két hónapon 
oltásra eipész- 
hiy, a kon tin- 

beváltatlan 
talpmennyisé- 
útján a ci- 

iük át. Enne* 
|erben rninbgy 

Lem! ki ősz.- 
özött.

iáitok 
letol

jJklmi*»

I árak

lületében

<94? november n. he,un NÉPLAP *>

A vád volt hamis vagy a tanúvallomás? [ hírek
Az újságok több ízben rétok’te-

yin foglalkoztak az Udvardy-iigy.
gyep Sokán emlékeznék még rá, 
hogy egy évvel ezelőtt dr. Udvardy 
Láanló nép ügyész ségi kihallgatása 
idején nyomtalanul eltűnt Debre­
cenből, A népbtrósSg azóta több­
ször kitűzte ügyében a tárgyalást, 
azonban Udvardy levélben vagy 
ügyvédje utján kérte aZ új idő­
pont kitűzését' röbb ízben eleget 
is tettek kérésének, Végre rogy 
két hónappal ezeJlőít — tekintve, 

hogy tovább máir ne>m lehetett búgni 
a dolgot — megtartották a tár­
gyal ást — Udvardy távol-léiében, 
Az akikor kihallgatott tanúk Súfyo. 
san terhelő vallomásokat lettek, 
,|re ítéletet nhm hozott « uépbíró

Í*8Í kpi! fjtritSWÍ 3Z Ud¥8lily"Ü9Y IV3fll|S hátt@r@t j idöJOSLAS kedd estig: MCg-. A* „Ltot és Tudomány“ c. folyó*

bizonyIt6dttegé.ri«6 vallottaké bommn, mikor vádol- élénkülő délnyugati, nyugati szél, irat földrajzi pályázatának nyer 
UVk vagy akkor, amikor v*M. jobbára borult idő, sokfelé cső- t«^ Debrecenről wolo dolgo a.a 
mCHék Udvardvt. Ezenkívül pedig An enyhülés tovább tart. val dr. Valocz. Lfaztó mezogazd.
feltétlenül megkell állapítani azt A Osokonai-Színhá* ügyeinek közepi!*. tanár, az Egyetem ,1a- 
is hogy mért változtatták, meg megbeszélésére értekezletet hívtak na.rkepm Intézetének uj fo.drajzí 
vallomásukat. És mindazokat, akik j ömgß ma délelőtt 11 órára a Vá-J előadója.
ebben a» erkölcstelen és jyyamís j rosháira T. em. kis%náostefmébe. j, Ellopták a «agyállomáson kei
ügyben Szerepelnek, akik * nép. -——----- -------- -------------------------- bőröndjét háromegerölstót forint
bíróság munkáját céltudatosan APRÓHIRDETÉSEKET délután értékű ruhaneművé) Zöld Béla 
destruálják, példása« mag keni 6 óráin vesz fel a kiadóhivatal, nyíregyházi kereskedőn elk. Meg.
büntetni, BŐDAY PÁL, (8ajc6y,z$ilinsj*y.utea 16.) totic a feljelentést.

• Nagymennyiségű ruhaneműt cd 
... „ .. . élelmiszert lopott »I ismeretlen

A hősi hatolt* hodtanyűvauiU j t0|(e, Rácz rstvánné Mi&száth-
Mtoi r mtisltertöl Ml kérni, '^'a 5. »átn alatti lakáetoőt A
Ab b célra szolgáló nyomtatványt » * .ab’f»n , "1
- *-ika™. iratokról táisköztiiitol az 1 fosztotta ki a Mást. A kár több.

ság, hanem 
cíiiién elnapolta a tárgyalást. Az 
új tárgyalásit határnapot novem­
ber harmadikéba tűzték tó. A 
tárgyaláson megjeleni Udva-nAy is 
és előadta védekezését; A nmWkom 
tanúkat mégegyszőr kiihalllgattáik. 
Már a tárgyalásokról szóló be­
számolónkban ís megírtuk, ' hogy 
különös módon * tanúk nagy része 
megiájtozlatta előzőleg tett terhelő 
v.'Míomásáf, Szóyáléttiik a védő­
ügyvédnek a® igazBágs-zoigáil+aitás 
etikájába ütköző viselkedését te, 
Most bizonyításként a« aljább lóik­
ban egymásmellé állítjuk néhány 
tanú előző M a legutolsó tárgyalá­
som tett vallomásának egy«B rész 
letelt.

ValtemÄA-t meg vált oatta 
m audio, hogy Udvardy nntn akart 
k i men ni Németországba.

bán I- alA-

csak,
Németországba

M FÉLECYHÁZf SAJVDOB ÖHY.GS
Előző tárgyaláson határozottan 

állította, hogy Udvardy nak ezen. 
dekában i o!1 kimenni Német* 
országba-

dr. kontser" Béla orvos

Udtard.v durvái! báni gliiárendeH- [ Udvardy szigorúan 
• x I rendeltjeivel,

DR. SIPOS LÁSZLÓ ORVOS
Határozott sut tudj*. hogy Ud-i Egyéni impressziója volt 

tardy ki „kart menni Német4 hogy Udvardy
országba. 1 alkart menni.

DOBRÁNSZKY GYULA, UDVARDY VOLT TISZTI LEGÉNYE 
Udvardy gurumba ember yojt, Udvardy jó ember volt- 
Udvardy fegyvere« «lakóiatokat 

sMirvezetf a szövetségesek «Ihm 
Udvardy megakadályozta, hogy

hazajöjjenek,
AT ADY KÁLMÁN TESTNEVELÉSI TANÁR

' Udvardy egyik Beregffyve] való 
faWkozása után ejmpndta a tisszU- 
gyűlóson, hogy. BeWgffv megkér­
dezte tőle: „AkarSz-e kimenni?“
Ö azt felelte: „igen“, mire -Be. 
regffy így válaszol1: „Eat vártam 
Tftlcd“.

Udvardy mindenáron ki akart 
menői Németországba.

Udvamdy rohamgárdát szervezett 
a szövetségesek. c(|Cm 

Udvardy szadista módon eviul- 
Irdctt. I

l oly tatba intik még oldalakon 
k: résziül, do elég ennyi js ahhoz, 
hogy mindenti

A Szövetségesek ellőni fegyve­
res eBenúlMs a lábbadoró b^tc 
lek tréfája volt.

Udvardy ejősegjte'te, hogy haza 
jöjjenek. /

A Bereg.ffyvcl. víttó találkozás 
után eat mesélte Udvardy: BeregCfy 
megkérdezne tőlem: „Akarsz.c ilt-

SZINHAZ

a, s-zijkséges iratokról tájékoztaiiól 
a.. —...i.a.-i—TTi,iiíní.ní'lhan. Szóchén

HETI MŰSOR 
CSOKONAI SZINHAJE

Kedd: Kihalóim veszélyes, Dotsoeók J Anyakönyvi Hivataliban," Széchényi*Iezer forint
utoa 20: szám alatt kapható- 

A „W1ZOO“ ma délután í> ára­
kor a® Arany Bika „Bocsfcai

béri eb

HABOM EGYFELVONÁSOS

,« Mr.» «klv..fo=, ™a .
Kamara Színház pzomba'on estei- 11 %y •. mevörö-
bemutatoU kvalitásban teljeseit e!" ŰitLlVc'’erdőt ültet metyt® szere, 
tér egymástól S mindhárom külön. * . mindenkit. Műsor
böző. levegőben és különböző sike- |^okep {")
rékkel játszódott le; Hhalali sikkasztás címén »ud-

Molndr Ferenc; Marsall w szik- E,. ^ y a? ügyéfillség Lak-
rázóan szellemes ötletet dolgoz lel ne}. Tóte VOli,t ny0mo.aó altiad, 
mely azóta .„Egy frakk története'* L,^ Lakner több bűnjel-
amerikai film betéteként is halai- [ yo-talf érték éti perzsában- 
Ui.'i.s sikert aratott. A három egy-1 (j^ j ^ szőnyeget a hivatalos büki-

Budapesti cég menyasszonyi

MIRTUSZKOSZORU 
fejdíszkitő nőknek

éllendó

Ugysiinién fólyol hímzőknek 
érdeklődni keddon KÁLLAI 
névre — Bika szálló portásóná1

felvonásos közül különben is ez j jdkaimm helyett saját Iiak-ás&ra | A Hely* Vasút ÁI70 alkalmazói1 ja 
volt az egyetlen, amelyik valóban I ^tt> Rövidben 9 bíróság tárgyalja I bakanctikiutaíást kapott az Anyag- 
a Kamara Színház deszkáira való. [ ügyét. I és Ár-hivataltól.
Havadi Nagy Ilona, az -elkónyezte* I _ — | Szombaton, a vármegye kél meg­
tett bárónő szerepében kiválót! Ill L*. ÁH uí I bízott -i-iaztviseluje Nyíregyházái»
nyújtott. Hibátlan kitűnő alakítást Ml IBX# &ZLhb88 n utazóit,'hogy a. 10 vagon burgo- 
láttunk Kormos Lajostól is a szí-1 * - I ”1* meilyre a szállítási en-g-e”

, ,, 1 - I' , I defy megérkezett — elszállítsáknesz szerepében. Molnár lvan jé Atkobolmérgeaézsel végződő t a| Hajdú megye községeibe. A megye 
tolfogásban jatsza a hatot, csak. 18zöjetéseap| yv-oenya. Héjjá Imre j kiküldöttei ugyanaeat á választ kap-
időnként kissé merev. Thuróczy 2g ém & &asj Kálimén 23 esz- ták. minit a városi k özdlá'ás;
Gyula kis szeredében jó volt. I tendős bellegelői földmű veket sú- Szabó-Jilek Jenő kormánybiztos 

Vándor Kálmán: „özvegy Vary a lyos ajkohofmérgczéssel, eszimékt- niihdBri szállítást eltiltod, ami nem
dbfisné“-ja - érzelgős és lélektani- 6«áilIítot-tfik a bdOdjinibSira. Bud8l,cs re irányul,
lag lehetetlen történet. Egyetlen Héjjá ugyanis születésnapja alikal-l A gazdasági intéző felhív ja as

„Nein“. Erre mondta- azt BeregiTy, 
hogy „Ezt vártam főied!“:

Udvardy nitriidlemáron mint or­
vos akart működni.

Én gh. tiszt voltam, nem ériek 
az Ilyesmihez.

Az ellátás rossz volt, a lakás 
hideg - - .

lássa: üt valami 
nincs remiben! Az első lanúv.alílo- 
má-sok alapján Udvardy súlyos 
háborús ps népeitcoes bűnöket l$Ö- 
vc-.att e]! Segítette flitter háború- 
iát ami. hogy nyugatra vitt ma. 
g)W értékeket, fegyveres alakula­
tot toervtocH o szövetséges óik c|- 
:n, megakadályozta alámidcli- 

■ '» hogy hazatérjenek nyugatról 
,-i czadisfa módon bánt velük. A 
c-gutoló két fő tárgyalás tanúyal- 
o másai azonban azt mutatják, 
hogy Udvardy .petn akart Német­
országba menői, nem -Bzerve-zicit 
fegyveres alakulatot, nem bán 
durván alárendeltjeivel és -elő- 
■•gltetle hazatérésüket- Fetvétődák 
'ónban az a kérdéti: lm Udvardy 

aak Ilyen demokratikus érzelmei 
ás esclekedctoi voltuk, mért sző

MLy IáJdalommaJ tudat­
juk, hogy ,a- legjobb férj i és 
apa

SZABÓ ÁDÁM
Mti SZIittÚSZ -TU K ÜTEJt 

4ó éves korában, lö évi bol­
dog bánatiság utáu elhunyt 
Torr.etéye kedden három 
oi almr lo^r. a dfezravataío?ó 
terűm bőt- ref. ezcrtarLáBsá^ 
tíyui'óulják: bánaton felesé­
ge, kifcfia, teetverei, sógorai, 
sógornői » V'‘*érjedfc ro­
konság,

fiakáe: Bujdoaó-u. 44. 
(.ivbaiicr temetkező-;! v a 11 a>Vl-

maradni?“ Ezt válaszoltam: él.d6IU0) hogy alkaimat adott Mar. nlából megvendégelte barátját és frdekc|(eb figyelmét, hogy- „ város
.......   '    '........ ' 1 4' *" 1 Uovits Endrének kitűnő képeséé-* I 0ü eleinte bproz.gaUak, majd. ké-,1. uinjdonát kcp-viz-ő lovászzugi uád

gémek csillogtatásához. Havadi sőbb ketten 5 liter pálinkát iHalle e8Y -summáin való lovágáétoi 
Nagy Ilona-küzdött az egyáltalán I meg. A muijaíozáis végeti eszmé9»et-1 aja.n]a-t e ic ó a 'arusgazd-ai i. 
nem hozzá illő szereppel. Ezzel I leinti] terültek ,el az aSz'fa] atott.|1,1 ,l'na' 1 eleme rt . sz.
szemben Molnár Iván jegyzője I szemezéd-a-ilk értesítették a metitő-|sz° ®) “ ’t o ' ora a®" . J

... ... ..... . . I ajakiatok legkésőbb novemberigen tol 61-keruto alakitas. Az epi-lket. . I,, . , , , , ,b., J ,... ......... „ , . . .1 . .... . - I -. I l-í-ig szobán vagy írásban be-zodszereplők közül Hortobágyi | Debrecen varos a Kovesdy alapú j
Arthur és Kőszegi Gyula emélked-1 v.ány 10 holda® földjét haszonbérbe jli . ..
, , ki I adja. Áw'erós november 12-én, stim- Fcnye$fct'i-o pánszláv vestaly Ma

.... . . ... , . . ,, . „„I dán 10 óraikor a városháza- féteme"I gyerortoigetö Ilyen címen tart elő.
Aila/a Lajos; Jlazassagszédelgo ^ ^ ^ ^ában. Ezt kövo'őleg a adást a Magyar—Szovjet Művelődé* 

című -darabja nem érdektelen ko- Gájigyál. met;etlli Rabkcrt kerül ár sí Társaság politikai ezoJtoSctólyá- 
média, de túlságosan rajta lebegj veróare. A haszonbérleti feltételek j nak a meghívására folyó -hó 14-én, 
a Hortbj’-korszak szellőmé. Ezt | ugyam-otl megtékmthetők. | pénteken délután 5 órakor a Déri*
nemcsak a „tekintetes királyi já-| ismeretjeu méreggel megrmérgez-te j múzeum előadótevmében Dániel
rásbiróság sűrű emlegetéséből, ha- ma-gá-t Gőcze Ikma 19 éves gép-j Lerkewtőie& Dátont
nem sokkal, inkább a valláskülönb- írónő Erzsébet.utcai lakásán.^ Tel- ^örgy afapos ismcrője a pánszláv 
Bégeket kihangsúlyozó ízetlen tró-1 tét munkanélküliség miatt követtel proformának és erről a. kérdésről 
fákból vehetjük észre. A darab I el. Életveszélyes áMa-potbari szálli-l éppen a- közeljövőben hagyja el a 
mindenesetre nyert völ-na vele, hal.tortáik a klinikáira. I sajtót fW-' könyve. Az előadásra az
ezek a jelenetek kimaradnak. Mik.\ A Népszerű Főiskolai Tanfolyam MSZMT politikai eza-koszfálya ez- 
lós Klári új oldaláról mutatkozott Uloadánsorozalána-k tekonelebbi ele. utón hív meg.htodon erdoklodot. Az 
. . . , ., ... I a-daaait dr. Barczy Géza egyet. ny.I c,oadde díjtalan,be s mint komika igen jól moz-l tonár ,<Népnyelv ^ irodalmi |
gott a szokatlan szerepkörben. A I ny€lv« dr. Szalay Sándor egyéb 
becsapott asszonyok alakítója kő-1 ny> r. tanái- „Az élet titkainak ki“I 
züí Uarassthy Irént és Ruttkay j íürkészére sugárzó atomok segítsd* J
Máriát emelhetjük ki. Sándor .114-1 gével“ címen tártja a Déri-múzeumi Kocsmárosok figyelem! Adódtözösr* 
nak le kell szoknia az olykor-oly- disztormébon ma dé-toton 6.orakor. ségi adófizetés lSTén szerdán. 13-án
km- hossza rvlóv-i váló morloróssáe* I 4 tanfolyam legutóbbi eloedaitia.il I cfiiiörtökön és 14-én pénteken dói -ko bosszantóvá való modotosság dr_ ^ Eadr6 ny_ r. 1a,nai, „A re* ufcán 4_y óráig. Ugyanakkor azok
tol. Kormos íeieno jo felfogásban | formatU8 barokk“ és Jeney Endrei tagok, akik temetkezési sególyösz*

egyetemi ny. r- tanár ..Vórregene-1 aaegejtei még nem. fizették ki feitét- 
-émA«- *»i4/da BlőardS^f. 1 lenül rendezzék. — Füszerkiskercs-

,:,q7 c r/AKinnna 11 kedők f toy elem! Tagjaink az adókö" 
KÖNVVKLhSl SZAKIRODA j| ays8ógl adókat 14-én estig fiaetbe*
Vörösmarty utca Zi ssdm I íjk a- szakosztálynál (Nyomtatótok

Telefon; 117. 1 9.). Azok az adóközöseégi tagok,
1 akik májusi kereseti éa jö.vedelrui,

köp cl Dcbi'ceCjjbtil és'mért num 
jejent meg lőbbs/öri idézésre sem? 
Artati.a'ii'S'ág.An-aik • bizonyításába a 
logegyCnesobb mód az lett volna, 
ha nyálban a nópbiróatág éjé áll 
rriű-r egy évvé', ezelőíl.

Mint értesültünk, azokat a. Ta­
núkat, akik megváltó*t-atiák valló 
másukat, a oépügyészség részben 
lm in is vádemelés, részben hamis, 
tanúzás miatt rövidesen felelős­
ségre vonja. Ez helyes, azonban a 
teljes igazság érdekéből! tisztáján 
kié)] azt is. hogy a tanuk akkor

SIESSEN, vegyen .

ÍN Klli

meleg alsó- 
nadrágot és inget
Blum lexilziBÍbBi!
I*ÍSMf-U. 21. Seszlina hó?

IGYON

ámítofyWM&t

X 3photo: füsierksreskedés^:kben 
és a főlsrakoiSban. R J)ZSÁ u, 3

Kereskedő hírek

játszotta a házasságszédelgő fél 
szeg figuráját. Az. írnok szerepé­
ben Halász Béla egy-két jó moz. 
dulaittal vétette észre magát.

—éter

Starker Janó» nagyhírű gordon* i Ki, (ák niacmi pénatárcájái] adócse-kkjeit vagy adókönyveit még 
dnmuvwz lep tol a Zenekedvelők «W« ■' J * n,em mutatták be, feltétlenül hozzák
Koro első ber.'eti langverSonyén. A kar.,ma akasztott kosaiból a ma?uklkal. Tüzelő és építkezési 
kiváló muzsikus Kodály, Debussy Ju.to Bank Ha- számi atarti anya®kcrcskcdők folyó hó 12*én,
és.más mesterek müveit fogja meg* nak. A tárcában 10 tormi, u-«”» szerdán délután 4" órakor szakoaz-

és ó|elmi«zerjegy-e.i voltak, I tályi értekezleten szíveskedjenek fél*
Ismeretlen lettesek eflen ^ tétlenül megjelenni. Adófineféa 13"án 

telje,leütési Aszódi Mhály Sóvári-L u.én 8_1 ónU „ Vin-torembcn. 
utoa 5. szám alatt >kó gephoc»- _ K6v6m4r6 és km6 szakosztály 
fuvarozó, atenek 1602. sx. letter. I . ,, „ . . ., ,
gépkocsijáról Kun Pál Bajcsy- ma dcluto-u o órakor az ara-, nuv 
ZeVii-nszlky-ulca 35 szám alatt Iáitól áti»pitása largyaba-n gyű őst -ar-- 
tcxlilkcrcskedö elmére küldött há- TcxtUkiskcreskedők adóikat folyó hó 
rom darab csomagot 8000 forint ii-ém, déli 13 óráig féKétlvnii fiséi 
ert&hss ellopták, l eeA hs-

szólaltaliji,. A eaü'örlöki hangver­
seny a Uookona-i tiisínhúzba-n lesz 
megta-rk-a, amely iránt máris nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.

A színházi iroda hírei 
A Csokomiitozínház szerdán es-!e 

hozna Szíívro Zilahy Lajos: Tűzma­
dár című híres ezsíumüvpt. A. darab 
főszereplői: Kormos Lajos, Miklós 
Klára, Ilike László, Báuky -Judiil 
éa B&weei Cuuyd* l^apsk- ('»)
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November 11., kedd, 
fűző!lóság fél 8 -óra Bóday Pál, 

\!agongvár 3 ó. Irenes János; Hon­
védség 3 óra Kováid LászÜó, VH» 
lanyjjvár 3 óra G&ongrádi_ Béla, !, 
Bőpgyár fél 4 óra Vegh Lásgló, !!> 
Bőrgyár 4 éra Barátti István, Pá 
lyafeitstiartás fél 4 éra Selyem Gá­
bor, Auguszta Maoatörium 5 éra 
clr, Ketfessy Aladár, I. Posta 3 ói^a 
dr. Pósa Páter, Belváros I. Vég- 
Dezső; Belváros IV. ö óm J'akucs 
Láczló, Nyúlás fél 6 óra Gergely’
Viktor, Csapókért fél 6 óra Molnár
József, Ker-ekes'teiep 6 óm Barte?
Kátmás, Hginat-otea g óea Lantos*
Sándor, V entert 0 óm Gál Baj esne 
Dohánybeváltó fél # óra Németi Jós

a Masyar Kommunista Párt BoGA-1 
>oo ÍV páitszervszet Be&Iea-utc® 7i 
eríra alo.tti helyiségében november' 
12-én délután 6 órakor új vezetőség 
megválasztását törte ki, melyre a ta­
rok teljes számú megjelenését, kéri a 
Vezetőség.

A Belváros ! Szervezete 11-én dél­
után 5 érák'«' renflkzk'üli taggyűlést 
tart Usapó-utca 68 szám alatt melyre 
a vezetőség ösezea tagjait, a kiefitká- 
rokat, az dkesee aktívákat, valamint a 
tagokat meghívja a titkár 

A Belváros II, pártszervezet felyó 
hó 12*én. szerdán este 6 óraikor 
pár'nap helyett taggyűlést tárt. Kór­
juk a vezetőség, Mgtittíárok feli eilen 
magjete.néaét. Taggyűlés napirendje: 
Szervezési programé. A tagisík múl- 
batatlaa megjelentésé! kéri a tilfcÄr.

Munkanélküli ehrfársefcat kérjük 
jelentkezzenek a Néptep kiadóhiva­
talába a heti előfizetés szervezésére. 
Keresetet biztosítunk. Néplap kiadó- 
hivatal, BafcSyrZeáMngJky-u. i"6.

SZ8KSZERYEZET1 HIRE*
Ti tu árok, kill kis üzemiben dolgoz-- 

nak, ma, délután ö órákor értekezle­
tet tartanak, — Szaksa«bevezetek nő* 
bizottsága ma fél 8 órakor ülést 
lart. — Felhívom a ház'ömb és 
ulcamegbizottak figyelmét, hegy a 
közmunkadijak ellenőrzését a legszi­
gorúbban hajtsák végre. Titkárság.

- Buliáaati munkások csütörtökön 
délután fél 5 órakor taggyűlést tar* 
tan**. Ingu'.alvámy kiosztása. ,— A 
munkanélküli szakmunkások és se­
gédmunkások, akik a MÉMOSZ ing­
jál jelen tik ezzeo-etk saját érdekükben 
a ME MOSZ titkárságon..— Magán' 
alkalmazottak szakszervezete tagdíj* 
nemfizetés miatt az »lantiak tagsá­
gút magszünőette; Bakóczi Mária. 
Balogh Ferenc, özv. Katona Mi* 
hálynó, Legényei Bodnár János, 
Böszörményi Róza, Dobó Katalin, 
dr. Kisbolté Béiáné, dr. Gá'aa Sárr 
doi'iié, Geh! József, dr- Görgői Jó­
zsef, HarWDghy Eridre, Hiripi GuSz" 
táv né. —- MagánalítalmazoMak srak* 
szervez®!« fölkéri az összes üb. és 
bizalmi tagjait és karr társai!,. hogy 
gyermekeik számát saját érdekükben 
legkésőbb folyó bő 12-én, szerdán 
dében 12 óráig a S3akszervezetnél 
jelonilisiék be. — Magán-alkalmazottak 
szakszervezete felhívja a kartáimk 
figyelmét, hogy kedvezményes ezö" 
vetutalyányok kaphatók a szakszer­
vezet helyiségében.

iparos hírek
•

A csizmadia szakosztály m-a 2 
áraikor az áru csarnokban rendkí­
vüli ülést tart, anyagosztás ügyben. 
— Debrecen és Vidéke Ipariesüitel 
elnöki tanácsa ma 5 órakor, aiz elöl­
járóság pedig pénteken 5 óraikor 
ülést tart. — A tímár szakosztály 
Szerdán 12 órakor a« ipart es' ület 
nagytermében ülést tart. — A férfi­
szabó szakosztály vásári és konfek­
ciói tagjai kedden 5 órakor anyag" 
ellátás ügyben iilóst fairt. _ Fel­
hívjuk a férfiszabó szakosztály tag­
jait, hogy fehér bélésutalványaikat 
legkésőbb csütörtökön délig váltsák 
be Mikánál.. — A kuMúrszakosztály 
(Iparoskor) sakkcaoport működő 
tagjait felkérjük, hogy az iparoskor 
helyiségében folyó hó 13*án, csü* 
törtökön este 7 órakor sakk verseny 
rE-ndeeósa ügyében okvetlen megje- 
tenni szíveskedjenek.

8 NÉuIagban l

SPORT
Érdemtelen vereség - *,

Vasas—DVSC 2d (1:0). YssaM*; Hsrtzka.

Mintegy 2500 n'éaó elölt a siar 
közölt ösSzteltitüjE&un bead a két 
593.p@t, Az / etsö taflgiadás^teil , a 
SVSG vezeti, majd a V&s&s ostt-ár- 
sor rohamoz. A 36. percben. Tóth 
III. lefut a bafezélen. Szilágyi II. 
méaéffléí fogva->t$ftja< .viasza) mire aj 
v úfogajl oí t baSzeliső «Sfegé cl nenjj igazságos 
ftílhefő mÓ'doEi Szilágyi 11. gyom* 
iáiba öBöz, Ezért feltétemül 
tás járt volna! A játékvezető azon­
ban jcaak szabadrúgást ífólt a Vas“ 
wtiaE ellen. Tóth Í1I. m yt 
Mó'ré kdúkíöti, gytt Ikvsífey elé, a, 
szélső beaveÉ iSiMaj&t B. Wagy Mir
se! vAgjá a 'Bsazönybe, a ísBAa Nagy 
I. fejére s@á$l -ás cmaain a- hálóba 
rágódik.

Szünet eü® tödiátík folyik «
VaiEas kapuja előtt. Az 5. perben 
íSzáíágiyi II. hozza fel ® labdát, 
hosszam kapura ívd. Rúzsa; a feléje 
száSó- .labdát kiejti kezéből és a jó­
kor érkező Vihar a hálóba vágja az 
egyenlítő gólt. Téteti, Komfcsi. 
majd Vihar lövései kerülik el a ka­
put, majd a 19. penibel súlyos vé­
delmi hibából egy Ilevazky—Szilá­
gyi I* sfceió végéé az utftjtó meg­
szerzi sí Vágás győztes gólját. A 
DVSC hiába küzd, a* egyemtt'éa 
nem. sikerül.

Az őszi idény legjobb játékát 
nyújtotta a Vasutas, Néhány szép 
éBfciót vezetett, harcolt, azonban

5 csatárok lóv esőit bo,-erőrencee ki
siirie. Mind. a mezőnyben, min'd a 
lííjpu előtt legalább olyan jó volt»
mint ellenfele. A Vasastól eredmé­
nyéi-alapján fiókkal főbbet vártunk, 
győzelmüket csupán a szerencsének 
köszönhetik. Döntetlen lett vo na m. 

eredmény.
Egyénileg Móré még m'Whtafon, 

a második gólt elháríthatyotesa.. 
Sri'láigwn II. és B. Nagy megfeleltek- 
Csárdái áMok-épesSégével van baj. 
Egyaser-kéfciVk cgúnyán aiu! 'ma­
radt, a Szila,gyi I—gyei vívott kiír, 
delinek ben. Ssiabó II pompásan já> 
ezofct. a mezőny legjobb volt és ami 
fő: megtanult laposan pai-özüó'i. 
Tisza kezd feljönni. A csatársorban 
Komlóai elég sok veszélyt teremtett 
a Vasas kapuja; előtt, azonban gól* 
képfelen.. Teteti naigyon jól játszott, 
kezdi visszanyerni régi formáját. 
Sidl'iík akad't, de semmi seni si'kérüíf 
ne$Jx Szabó I. gyengén játszó#. Vi­
har mínten ettwtáea veszélyes volt. 
J'#i jáfazjeAE A Viasaefoaji Raasa. a 
gólt v-édhetie válna1. A védelem leg­
jobbja Moór volt. Marik is elég jól 
játszott. A lámadóSorban IlovSzky, 
Szilágyi I. és Siarovc'tziky Is tit ki, 
míg a drága pénzen vásárolt Tóth 
III.il ói asm,mit sem látimuk. H'ertz- 
ka a. Szilágyi II.—Tóffit III. eset­
től és egy-'két' kisebb hibától elte­
kintve, jól vezette a mérkőzés'!.

Ä MÁV KÄSE nyerte 
— megérdemeSlen «= 

a helyi Kingádét
A kerti jeli amatőr I- osztályú 

Bajnokságért folytatott küzdelemben 
vasárnap játeaot'ák te ai helyi rang­
adót, melyet óriási izgalmak köze­
pette, a valamivel jobb játékot mu* 
tai'ó kék-sárgák nyertek meg. A 
l’odtás ía nagy küzdelembeoi győ1, 
zöít a Kise ellen, míg a Berettyó­
újfaluban lejátszott BUSE—PMÁV 
méiközésem. az együttesek barátsá­
gosén megosztoztak a pontokon. 
Be.lkány, mint előrelátható volt; 
megverte a karcagiakat, a KMSE a 
nagykállói legénységei. A Dohány* 
-gyár cs^k szerencsével és lelkese­
désével gyÖKÖtt Nyírbátor csapata 
fölött.

Ausziria Olaszország 5:1 (3:0).
Hatalmas meglepetés a verhetetlen­
nek hi't olasz egynittes kata@zitrófá* 
lás veresége.

Ar NB l.bcn a hövclfcoifl ered­
mények születtek vasárnap; Kispest 
• Szeged 3:1. — S1JAC—Szolnok
0:0. — MTK—Haladás 2:1. — Cse­
pel—Elektromos 4:2. — ETO—
Sal-BTG 4:1. — Újpest—EMTK 7:1. 
— Ferencváros—MOGÜRT 4:1. A
tabella állása a kővetkező:

1. Kiepeat 11 8 2 1 29:15 .18
2. Csepel 11 8 1 2 30:15 17
o. Va sas 11 7 3 1 21:12 17
4. Újpest 11 6 4 1 33:12 16
5. MTK 10 6 1 3 19:12 136, Feremcv. 10 5 2 3 21:18 12
7. Hajiadás 10 4 3 3 15:12 11
8. Szeged 1.0 4 3 3" 15:13 11
9. kfateasz 10 4 2 4 15:10 1010. SalBTC 11 4 2 5 12:24 10

11. Szolnok 1.1 3 2 6 10:12 8
12. V. ETO 10 4 — 6 18:23 8
13. EMTK 11 3 1 7 17:28 714. SZAG B. 10 2 2 6 16:20 6
15. Elekttr. 12 2 2 8 14:30 616- DVSC 10 2 2 6 12:29 6
17. Mogiirt 11 1 2 8 18:24 4

Részletes eredmények az I. osz­
tályban: Rosas—KiSvärdai ISB 3:2 
(1:1). Vo/je'te: Haimnyi. Hatalmas 
küzdelemben ^ megérdemelt gyöze* 
lem. — Dohánygyár—Nyírbátor 4:2 
(2:1). Vezette: Csecs. A nyírbáto­
riak 3:2-e6 állásnál ll*est hibáztak. 
A helyi csapat lelkesedése egyesi 
érdemel. — KiSvárdai MSE—Nagy­
kállói SE 5:1 (3:1). Kréméi- jól ve* 
zotu az amúgy is könnyű mérkő­
zést. ■— BaiÜkány—Karcag 1:0 (1:0). 
Vezette: Sáros! — Borettyújfului 
SE—Piisrpök'adámyi M.AV (1:1 (1:0) 
vezette: Kiss. Szép küzdelem, igaz­
ságos eredmény. — MÁVKASE— 
DMTE 2:1 (0:0). A 37. percben 
Barte és Elek II. hibája folytán 
Takács révén, a DM TE jut veeclés­
hez, azonban a 4L percben szép 

aíaa í&tm. aanad»

kiegyenlít» majd as títeleó percben 
ugyanő szerzi meg a lék-sárgák 
győztes gólját. A játékosok közül 
kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. 
a MÁVKASE-ből Béres, Etek II., 
Béluch, Kiss, Sarkadi és Magyar, 
a munkásetgyütteeből Fohn, Kórody,

Kozma, Gomöri és StuhinS'áky. la. 
káua jól bíráskodott.

!, osztály állásai 
DMTE 
BHSE_ 
Máv-Kase 
Ba&ány 
KMSE 
PMÁV

28:14
19:13
27:14
16:15
28:15
16:11
25:21

8. KISE 10 4 2 4 24:20 10
g; Nyírbátor 10 3 2 5 25:28 8

10- Nagykálló 9 3 1 5 20:31 7
il­ Ddhgyar 9 3 — 6 22:30 6
ia. Figya miait 8 1 — 7 5:18 2
13. Kai’ea.g 8 — 8 6:29 —

A második oseetiMyban a követke­
ző eredmények fi.zülettek: llcodör 
ség—-Ha-jdúasoboaáói SE 1:1 (0:0). 
Vezette': Oro-iz. — DMTE II.—Dó- 
sea MADISZ 1:1 (0:0). Vetette: Bi“ 
>ó F.; lyjgzruL —• Hajdúsnovál— 
Hajdúnánás; MAD1S2 8:0 (5:0).
Vezette: Szilágyi, — Derecske—D. 
Törekvés 0:0. Vezette; Faragó. — 
Harmónia—VAOSZ 4:1 (1:1). Ve 
rétté: Gaabán. -— HajdúnánáiSi TE 
—MÁV'-KASÉ II. elmaradt, mert a 
debreceni csapat raem utazott öl. ■— 
Hböazör m ény—P oat ás 4:0 (1:0).
Vezette: Pásztor. — Dohánygyár II. 
—Tteáalök 5:0 (2:0). Vezette: Veres.' 
— Demécgor—Kemecse mérkőzés 
1:0 áttásgiál az eiBő félidő yé'gén 
félbeszakadI, mert a kcmecaei né" 
zöik megütötték Mocsári já" 
tékvezetőt — ' DEAC—Polgár 2:2 
(1:0). Vraette: Károlyi. — DVSC II. 
-—Büdszentinihály 2:1 (1:0). V ezette 
Kovács I. — Kaiba—-MÉMOSZ 5:0, 
D- Barátság—Hajdúszoboszlói Ba­
rátság 1:0, Tiszafüred.—Balmazújvá­
ros 4:1 BOSE II.-Kunhegyes 1:1.

DVSC ma délután utazik Buda­
pestre a Ferencváros elleni mérkö* 
zéare. A Vasas ellen sze-repelt csa­
patban cSalc az esetben tesz változás, 
ha Nagy Mihálynak rendbejön e 
kársárülése. Tartaléknak; Ludvig 
ul«zik az eigyülteasel. Újság még az 
a Vasuliaanál, hogy egy kiváló balt 
öos-sekötŐTel folytaiknak t’árgyalá®o'

kát, akit igyekeznek a DVSC részé­
re megeizerezni. Ha yikerül a.fiút le­
igazolni, — ami valószínű — úgy 
az NB I» legjobb balszánnyát mond­
hatjuk magunkénak,

Postás—Kábái MTE 5:0 (2:0).
Ifjúsági bajnoki mérkőzés.

Holnap délután a Dohánygyári 
pályáit a MÁVKASE Vasutas 
Kupa mérkőzést játszik az NB. 
II-ben szereplő Mátészalkai TKVSE 
legénységével,. Az izgalmas össze­
csapásnak Ígérkező mérkőzést olcsó 
helyárakk3-l rendezik meg a kék* 
sáoigák.

Kosärlahda bajnoki mérkőzések
eredményei: DEAC—Riniztsi 42:23 
(17:11) I- o. férfi. — Karcag—Bé­
kés 43:41 (24:25) I. o. férfi. — Ki* 
nizsi II —DK1E 40:37 (9:21) II. o. 
férfi. — Karcag—DEAC II. 33:14 
(14:9).

BUSE—VAOSZ 2:2 (1:0). Ve*
zette: Vajda. — Dózsa MADISZ — 
Compaotor 1:0 (0:0). Vezette; Ker­
tész. .Női kézilabda mérkőzések.

A tcremteérilabda bajnokságra f, 
hó iS*éu, eote 6 óráig lehet nevezni 
Vajda Gábornál a Kinizsi he"; 'jé 
gében.

NyiKtér*
Feleségemtől, Bariba Fier énen 6 s z.

Kovács Eufmajol külüiivá.lau - k.
Lakása: Debrecen» Györg:y-u. Ura.
szám. Érte Semminemű retelő;.-i'c 1
nem vállalok.
(x) Bariba Fere!|c.

6 E rovatbaiv közöltökért nem van at
felelősséget a szerkesztőreg.

Havi előfizetési díj KJ1 forir»

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLCaLATGí 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Noye$»tUt2i" 8—14-igi Isteni gondvi­
selés (Petőfi-tér 6), Kígyó (Piac-u. 31) 
és Tiáza (Péte?rfia-utca 61),

letódáí!
g ajcsy-zsüinssky- ötea. 4«= 

a kiadóbivatalbaa.

APROHiRDETESEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

BO százalék kedvezmény.

Esladáís
„ Szabadságu könyvesbolt 

Városkára épület. P

Rendes keresetet biztosítunk
előfizetés gyűjtókne'f. Csak gyakorlalfal rendelkezők, vagy ügyes üzletszerzők jeWikezzenek a KIADÓBAN

Mosószappan
gondja megszűnik, ha élkezéj/o alkaimallan zsiradékját 
olaját, olhullott állatját

Adorján lászló
szcippanüzernben feldolgoztatja, Debrecen, 2-8$ honvéd 
huszárezred-utca (KülsŐvásái lér M) szám

ALLA3 ELAUÖ

ügyes házi varrónő jelent, 
kezzen héttőn délelőtt, Kzo- 
Lobzlai-úl) 2t. TI, em 9. B- 
lépceő. (G)

LA KAS

Magánob álul

A löulcán 2
rozva orvosnak 
védnek kiadó "<

Áuonák Bű ál-
Baditz Zsig-
Tass-a. 16.

3

bzobo. bú to-
vagy ügy-

Sürgősen eladó Simon[fy- 
ulca 19_ tíz. ház. Hirdekiöd- 
ni kizárólag Várionyi, Mik- 
lóéi 20. 21

Eladó ház 480 négyszögöl 
telken 1 szoba, konyha, ka­
mara, jóvizű kút. B a ve ág- 
utca 14 Téglavető. 15

VÉTEL

érett ló- és tchéntágya- 
gyát veszek. Rákóczi 11 
Pu varos. 27

Nyúíbőrt, 'angöraszőrt, 
tollat legmagasabb áron 
veszek ílcrské Bajcsy-Zs. 
utca 38 szám __ 136

Tört ezüstöt használt 
órákat magas áron viriz 
Pollák, Bajcsy-ZarinSzky-
utca 2. 121

Nyúlbort, tollat veszek, 
eladó kilónként is Pesti-u. 
1. Hatvan-utca sarok. — 
Sazthmáry. 150

Tűzifát hasáb, dorong, 
rönk állapotban, valamint, 
tüsköt minden mennyiség­
ben vess JBarlha fatelep, is-
iaBöWiWiiflfc'.* iuli.

Hagy terem fűtésére ve­
gyes .fűtésű Meidinger kály­
ha olcsón eladó. Ceapó 10e

Mosezű bőrkabát eladó. 
Vígkedvű Miháy-u 6. 22

Kaiapássos daráló, kis­
terjedelmű, nagy le fjein fc- 
mennyel, hozavaló 5 HP 
kétütemű benzinmotor cl. 
adó. Hungária, Piac 81 17

Eladó egy prima íuo-as 
Ze tka1 mo to rk érék p ár. — 
Bujdoeó-ulca 22. 109

örásüzletcmet továbbfoly­
tatom Javításokat jótállás» 
§al váJ latok. özv. Schiff- 
mann Zsigmóadné. Piae-u. 
ö szám/ 107

Bundát, irhakabátot ké­
szít leujabb divat szerint 
alakít .Katona Vümes szkes- 
mctTer, Simon ffy-u. 2 106

INGATLAN

Elcserélném Kcesuth-utcai 
nagy házamat kisebb csa­
ládi házért a város belterü­
letén, Cím a kiadóban. 25

Egy 56-og - mclegbélésü 
magasszárú cipő és egy 1'e 
kefe ócska női bunda eladó 
Eakovezky-u, 42., földszinti 
2. tizám 28

Egy feket-e férfi télikábát 
eladó. Honvéd-u. 24 24

F.GYEB

Akar olcsón építkezni?
— Vásároljon elsőoszt ál yú 
nagy cserepet, darabos és ol­
tott meszel. v cementet és 
mindenféle építkezési anya­
git KATI-tS!, ÍB£obo62lai-ttfc.

aratók íA

TÉElaiiIoíyam
kezdődik novembar 11 -én

dr. KONCZNE
„RÍTMUS«

tanciikolújábcm réler(iö-u. 3tl.

Bevált ipari cérnák, bmu 
aőlonalak nagy választéka 
Favorit előnyomd-a, Ceauó- 
utca 24 151

VaiYógéplojckel, ajak at 
hiányos varrógépeket ve­
ssek. javításait készítem e 
Hó éb sáVG«po szakszerű jal 
vítasa ."Nagy Tolván, Szé­
chényi 2' 15

Balassa eÉrászda
a régi helyen isméi

megnyílt
1ÍOSŐU t H-UfCA 11.

Ifökaimé, fotel, hescser ée 
matrac állandóan kapható, 
kárpitosmunkát vállalok. — 
&ál vin-tér 12. — Karácsony 
kápitoö. 42

Kerékpárhoz, segédmotor­
hoz, külső én belső gumik 
kaphatók Horváth Ferenc, 
Dsmb 20 24

Jlcntkozzen sürgősen, aki­
nek ibrt»kában kettő Bieset 
mozdony van. Wiiitók u. 20. 
V'árkonyinál. .Vevő lesnek."

20

Sajáttermcsíí vámospéi" 
esi Idol- literenként kapha­
tó. tiaranyi-u- 22. 10—4
óráig. 8

Mérleg 500 kg tizedéé, 
CRCcsemőmérleg, továbbá «— 
minden ruhanemű legolcsób­
ban beszerezhető Ingóság- 
é rté 1( esi tőnél. 1 egm agasa b b 
árakat fizetek minden in­
góságért. ruhaneműért — 
Gsapó-u. 55. IpariskolaépIl­
let 7

Belső gumik kerékpárok­
hoz, segédmotorokhoz, motor 
kerkpárokhoz, szem ly- és 
teherautókhoz kerékpár
külső minden méretben ka/p. 
hah'. Hung árián Piac 81

literes

víztartály

Szabadsáoiiyonida

Fehér feketefoltos cica 
egy bete Domb-u 8. aldt el­
veszett. Megtalálót jutfahwa 
zom 26

Hétfőn délután 3-kor a 
piacutcaj Fusaenkiskei'es* 
kedö-k Szövclkeacfe udva-
í’áró] elvittek egy. féríikc-
rékpárf, gyártású otáma: 
12356, a Váza kopotas, 
Szín ü' _ gumia Emerge 
gyátHiány, egész új bal* 
Ion. Nyomravezető 100 FI. 
jutalmat kap. — Tóth 
György, Kishegyeri-út 14.
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Felelőé szerkesztő és kiadd: 

EADÓ ISTVÁN 
Szerkesztőség:

Debrecen, Vröe Hadsert-e- 
úlja 28., [1. e. Telefon 254. 

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zs -u. 16 

'Telefon: 205
Nyomatolt i> ;,Sra6adság". 

nyomda kciloigogopén
.ős vezető Kovunt MUlÜl,

IV.

Ezt
títnárl

Középiskolás diákok táji? 
tácáfc váItalom mindem — Aa e
tárgyból Francia, német, loot 1
román, latin nyelvekből rendiBaJdzsy Karoly, Kálvin-tér
11. I, em. 18 és m

ELVESZETT lek.
pit.ott

madt ] 
Fai'keg 
eoíí,. 
kezdik 
ezutáe 
remid 
elnöki 

Fa«|

Erre j 
mert 
fegyel 
tárgyi


